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1. ВОВЕД/ОСНОВА  
 

Транзициониот период во Југоисточна Европа ја одбележа последната две децении како трансформација на еден 
систем во друг. Во тој поглед тој посебно се одрази на Балканот, а оргромни влијанија се чуствуваа и во Република 
Македонија. Сето ова создаде услови одредени региони да бидат повеќе запоставени,а одредени етнички заедници се 
доведат до самите маргини на општеството. Слична е состојбата и со Општина Делчево која важи за неразвиено 
подрачје,а во чиј склоп посебно отсокнува Старо Делчево каде е поголема концентрацијата на ромската етничка заедница 
и с.Тработивиште. Ромската етничка заедница во Општина Делчево  е во висок степен интегрирана и не живее во 
гето.Таа многу се разликува од останата ромска етничка заедница во Република Македонија и како таква има свои 
посебни специфики и поитреби. 

Потребата за изработка на Локалниот акционен план (ЛАП) за имплементација на Декадата на Ромите во општина 
Делчево е документ кој е изработен по иницијатива на Министерството за труд и социјална политика (МТСП) на 
Република Македонија, на почетокот на 2009 година. 

Локалниот Акционен План за имплеметација на Декадата на Ромите во општина Делчево се базира на двете јавни 
политики за Ромите кои се спроведуваа во Република Македонија и тоа:Декада за вклучување на Ромите 2005година-
2015година,како регионална политика прифатена од Владата на Република Македонија и националната Стратегија за 
Роми 2014 година-2020 година,како државна јавна политика изработена од страна на Владата на Република Македонија и 
кој има поддршка од страна на Собранието на Република Македонија. 

Локалната Самоуправа-Делчево во 2008 година на иницијатива и со поддршка на НВО“КХАМ“ од Делчево го подготви 
и усвои првиот Локален акционен План(ЛАП) за имплементација на Декадата на Ромите во општина 
Делчево.Временската рамка за имплементацијата на овој документ се однесуваше на период 2009 година до 2012 година, 
со што се наметна потреба од негово ревидирање за период 2012 година до 2015 година. 

Од страна на НВО“ТЕРНИПЕМК“ Делчево во 2015 година, се ревидира Локалниот акционен план за образование кој 
се однесува на временска рамка за имплементација 2015 година -2020 година. 

Овој план е вклучен во делот Локален акционен план за образование кој се однесува за период 2017 година до 2020 
година. 

Предмет на овие Локалните акциони планови се областите за вработување,домување,образование и здравство кои се 
однесуваат за период 2017 година до 2020 година. 
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2. ПРОЦЕС НА РЕВИДИРАЊЕ НА ЛАП ЗА ВРАБОТУВАЊЕ,ДОМУВАЊЕ,ОБРАЗОВАНИЕ И ЗДРАВСТВО  
 
Во рамки на процесот за развој се организираше тридневна работилница за членовите на Локалното кординативно 

тело,претставници од ЕЛС и институциите кои немаат делегирано членови во рамки на проектот“Локална интеграција на 
бегалците,внатрешно раселените лица и малцинските групи“ поддржан од страна на Европската Унија,а имплементиран 
од страна на ЕПТИСА во конзорциум со CARE,Македонскиот центар за меѓународна соработка-МЦМС и Ромскиот 
едукативен фонд, Будимпешта модерирана од ангажираниот експерт г-н Ахмет Јашаревски и Тим лидерот на проектот  
г-н Ебен Фридман. 
 Локалнотото координативно тело е составено од седум(7) лица претставници од претставено од локалните 
чинители и координирано до општинскиот проектен координатор –Џулиета Мемедова,админстративен службеник во 
Општина Делчево на работно место Референт за односи со малцински заедници и заменик – општински проектен 
координатор  Винко Ангеловски административен службеник на работно место Виш соработник за управување со човелки 
ресурси. 
Како претставник член од Меѓуопштинскиот Центар за социјална работа Делчево е јавниот службеник Ванчо Прчовски а 
заменик член Мирсан Демиров. 
Како претставник член од Агенцијата за вработување на РМ,Центар Делчево е јавниот службеник Даниела Трајановска,а 
заменик член Венцо Милчевски. 
Како претставник  член од  ООУ“Ванчо Прке“Делчево е психологот  Александра Гошевска,а заменик член педагогот 
Билјана Дончевска. 
Како претставник член од Јавната здравствена установа Здравствен дом“Гоце Делчев“Делчево е доктор Рилка Антовска,а 
заменик член медицинска сестра Лидија Христова. 
Како претставник член од НВО“КХАМ“Делчево е лицето Ромина Кајтазова, а заменик член лицето Мејрема Демировска. 
Како претставник член од НВО“ТЕРНИПЕМК“Делчево е лицето Ермина Реџепова, а заменик член Денисе Мемедова. 
Како претставник член од РИЦ(Ромски Информативен Центар) е лицето информатор Шазија Мемедова. 
Исто така активно учество на состаноците и работилниците земаа Сузана Петровска-Раководител на Одделението за 
правни и општи работи и јавни дејности при Општина Делчево,Мика Илиевска-Биро за развој на образование,ПЕ 
Делчево, Сашко Ефтимовски-Државен просветен инспектор,Звонко Атанасов-Советник за уредување и заштита на 
животната средина во Одделението за урбанизам,заштита на животната средина,комунални дејности и сообраќај како и 
Горан Петровски-Раководител на Одделението за урбанизам,заштита на животната средина, комунални дејности и 
сообраќај. 
 На основа на дискусиите и придонесот на учесниците во текот на целиот процес, Локалното координативно тело 
одржа работен состанок за анализа и ревизија при што нацртотт беше финализиран и е доставен до Советот на Општина 
Делчево за донесување на Заклучок за усвојување и понатамошна имплементација. 
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3.ПРОФИЛ И ИДЕНТИФИКАЦИЈА НА ПРОБЛЕМИ НА РОМСКАТА ЗАЕДНИЦА ВО ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО  
  
 Општина Делчево е населено место кое се протега на површина од 423м2 и со надморска висина од околу 700 м. 
Се наоѓа на североисточниот дел на Република Македонија сместена во котлината Пијанец и се протега по горниот тек на 
реката Брегалница.На југ се граничи со Општините Пехчево и Берово на запад со Општина Виница на северозапад со 
Општина Македонска Каменица а на исток и северо-исток со Република Бугарија.Просечната годишна температура 
изнесува 10,7 степени целузусови. 
 Вкупниот број на население во Општина Делчево е 17.505 жители(Попис во Р.Македонија 2002година) од кои 
11.305 општинскиот центар.Општината има 21 населено место .  

Според националната структура Македонци се 16.637жители(95%),Роми 651 жител(3,7%),Турци се 122 жители 
(0,7%),Срби се 35 жители(0,19%),Албанци се 7 жители(0,04%),Власи се 4 жители(0,02%) и останати се 49 жители(0,28%). 

Според старосната структура под 19 години се 4.470 лица,од 19-60 години се 10.383 лица, над 60 години се 2.652 
лица. 

Според половата структура мажи се 8.977 лица и жени 8.528 лица.  
Ромската етничка заедница е сконцентрирана во с.Тработивиште и Старо Делчево кои го сочинуваат Џамиска 

маала која ја сочинуваат улиците Солунска и дел од улицата Брегалничка,Каранфил маало во чиј состав се улиците 
Ванчо Прке и Мирче Ацев,Средна маала која се наоѓа на улица Маршал Тито,Пустевска маала која ја сочинуваат улиците 
Брегалничка и Илинденска, Паланечка маала во чиј состав е улицата Влаинска,Маџир маала која се протега од горниот 
дел на улицата Острец,Генерал Темпо,Плачковица и Маршал Тито,Стар расадник во чиј состав се улиците 
М.Х.Јасмин,К.Ј.Питу,Х.Т.Карпош,В.С.Бато ,Грозданец,Борис Кидрич. 

Кај ромската популација невработеноста е нешто повеќе од 50% од вкупниот број на работоспособни Роми, а што 
е резултат на трансформацијата на претпријатијата од општествена и приватна сопственост при што се затворени 
најголем дел од претпријатијата а тие што останаа работат под или на границите на ликвидноста. 

Моменталната ситуација не е многу изменета поради високата стапка на внатрешната и надворешната миграција и 
нискиот наталитет кој ја карактеризира нашата општина и ја става во редот на општини во кои доминира постаро 
население. 

Најголем дел од невработените лица , средствата за егзистенција ги обезбедуваат преку користење на социјална 
помош или преку самостоен приватен ангажман, голем дел се вработени претежно жените Ромки во текстилните 
производствени приватни фирми кои се лоцирани во градот како и еден производствен текстилен погон во с.Разловци 
каде што се вработуваат претежно жените Роми од с.Tработивиште.  
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Со Оперативните програми за вработување и проектите кои се имплементираат од Владата на Република 
Македонија како јавна политика која треба да ја намали стапката на невработеност се рефлектира и во ромската етничка 
заедница. 

Исто така со имплементација на Рамковниот договор во делот за вработување на јавни и државни службеници,во 
Општина Делчево се вработени лица во институциите на локално и национално ниво. 

Од ромска етничка заедница нема вработени лица во ПЕ на Фондот за здравство и Фондот за пензиско 
осигурување,Агенцијата за вработување,Центар Делчево, Регионалниот Центар за Управување со Кризи, ПЕ на 
Министерството за правда,ПЕ на Министерството за економија,Државна Агенција за Катастер на недвижности,Матична 
служба,ПЕ на Дирекцијата за заштита и спасување, ПЕ на Министерство за земјоделство,шумарство и водостопанство. 

Според евиденцијата во Агенцијата за вработување на РМ, Центар Делчево заклучно со 31.12.2016 година вкупно 
се евидентирани 2.142 лица од кои 844 жени 1.298 мажи. Од вкупниот број на невработени лица,150 Роми лица од нив 77 
лица се мажи и 73 лица се жени. 

Постои отсуство кај ромската етничка заедница на претприемачки дух(корисниците на правата преку Агенцијата за 
вработување се евидентираат само како корисниците на тие права без простор за размислување за сопствен ангажман во 
малиот и средниот бизнис.Експлотацијата и недоволно платениот труд создаваат дополнителна незаинтересираност). 

Ако се земе во предвид раното стапување во брачна и вонбрачна заедница на жената-ромка,раѓањето на повеќе 
деца почнувајќи од рана возраст,произлегува проблемот на нејзина слаба заинтересираност за вработување и од 
причини што нема кој да им ги чува децата а капацитетот на Детската градинка е многу мал. 

 Ромската етничка заедница во Делчево е интегрирана и не живее во посебна населба(гето). 
Постои потреба за измена на Детален Урбанистички План(ДУП) на Делчево и ажурирање и интервенции на 

улиците на кои претежно живеат Ромите. 
Потребата за измена и ажурирање на  ДУП произлегува и од Законот за бесправно изградени објекти. 
Проблемот со живеење во нестандардни објекти,кои претставуваат опасност за нивните корисници од аспект на 

пожари,рушење(делумно или целосно),е доста присутен во просториите каде живее ромска етничка заедница.За да се 
реши овој проблем,потребно е да се направи урбанизација и изведба на стандарди објекти со кои ќе се обезбедат 
соодветни услови за животот и дислокација на истите на веќе одредени локации. 

Сообраќајна,водоводната и канализационата инфраструктура речиси во најголем процент е изградена.На 
деловите од улиците Брегалничка.Илинденска,Борис Кидрич,Кузман Јосифовски Питу,Гризданец,Острец,Плачковица,Кеј 
на Брегалница,Царевоселска е евидентирана потреба од изградба,доградба или реконструкција. 

На повеќе места во градот(Манастирски ендек,Пустевски Ендек,Грозданец ендек,како и на влезот во Општина 
Делчево од М.Каменица (кај населените места Киселица и Очипала) и на излезот од Делчево кон Пехчево(Попов мост) 
постојат депонии кои имаат негативен ефект на здравјето на целокупното население кое живее во општиата. 

Најтаргетирана и со најголема можност за здобивање на заразни болести се токму лицата од ромска етничка 
заедница кои имаат директен контакт со изворот на болести. 
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Слабата економска моќ влијае тие редовно да ги посетуваат депониите и да собираат пластични шишиња,бакарни 
садови,железа(секундарни суровини) за да ги продадат во откупните пунктови и да обезбедат средства за купување на 
основните намирници за живот. 

Образовното ниво и здравствениот статус на Ромите во Делчево одсекогаш биле подобри во споредба со другите 
општини иако и на тоа поле има уште да се работи за да се постигне целосна интеграција. 

Карактеристично е непознавањето на законската регулатива за правата и обврските поврзани со 
образованието.Тоа негативно влијае на дел од ромската етничка заедница и предизвикува отуство на дел од 
децата(постојано/делумно). 

Основна причина за ваквата појава се смета и слабиот степен на информираност односно ниската свест на 
родителите за потребите на образoванието. 

Не помала пречка за вклучувањето на ромските деца во образованието е и нереалното декларирање на 
образованието како бесплатно. 

Постои и потреба од подобрувањето на успехот и редовноста кај учениците Роми во основното и средното 
образование. 

Бројот на запишани ученици во високообразовните установи е подобрен во однос на претходниот период.Сепак 
сеуште многу мал број Роми се одлучуваат да студираат. 

Потребно е мотивирање на Ромите за студирање со доделување на степендии,кредити со поддршка кои би биле 
директно обезбедени од Министерство за образование и наука. Овде како проблеми се јавуваат и дисконтинуитетот на 
програмите за степендирање како и непостоењето на стандазираните критериуми за доделување на степендии. 

Проблеми поврзани со високото образование се долгото студирањекако и се почестото напуштање на студиите. 
Во последните пет(5) години се зголеми бројот на полнолетни Роми кои го докомплетирале своето основно и 

средно образование.Се работи за лица кои започнале да учат во основни и средни училишта,го прекинале школувањето 
и не го завршиле.Сепак постои потреба за иницијатива и поддршка на Ромите да го комплетираат своето образование 
бидејќи без тоа не се во состојба да се вклучат на пазараот на труд и да си обезбедат сигурна егзистенција. 

Загрижува фактотот на бројот на полнолетни неписмени Роми кои како модел(бидејќи се родители) често имаат 
негативно влијаат на односот на децата кон образованието. 
 Во здравство како сегмент,дел од ромската етничка заедница покажуваат одредени специфичности кои се 
разликуваат од генералната национална слика на здравствената состојба која се должи пред се на лошите услови на 
живеење,недоволното образование,загаденоста на средината во која живеат,лошата исхрана.Сето тоа ги наложува 
проблемите и потребите на ромската етничка заедница кои главно се однесуваат на следното:  
*едукација,здравствена свест и упатеноста во однос на можностите што ги нуди системот на здравствената заштита се 
недоволни; 
*од претходно наведените состојби произлегуваат бројни показатели за неповолна здравствена состојба како што се 
:раното стапување во брак и пократок проектиран животен век,несакана бременост,недоволна едукација на мајките како и 
недоволна посетеност на матичните гинеколози. 
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*здравствените државни и приватни установи во општина Делчево се слабо опремени со современа опрема и апарати за 
дијагностицирање и третман на пациенти(особено во секундарното здравство).Оваа состојба негативно се одразува и на 
ромската етничка заедница и постои голема потреба од итно надминување на овие состојби;  
*дефицитарноста на високо образовниот стручен кадар од редот на ромската етничка заедница во здравствените 
институции исто така допринесува за послабата инклузија на Ромите во здравствениот систем и искористувањето на 
можностите кои постојат. 
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ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА ВРАБОТУВАЊЕ 2017-2020 

 
 
Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди
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) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Исход 1. 
Подобрен пристап 
за Ромите од 
општина Делчево 
до Владините 
програми за 
вработување до 
2020 година, 
посебно за 
Ромките 

Исход 1: 
Подобрен 
пристап за 
Ромите до 
Владините 
програми за 
вработување до 
2020 година, 
посебно за 
Ромките 
 

Број на 
Роми од 
општина 
Делчево кои 
успешно 
влегле во 
активните 
мерки на 
пазарот на 
труд 
(расчленети 
по родова 
основа) 
 

Општин
а 
Делчево 
во 
партнер
ство со 
Центар 
за 
вработу
вање  
(ЦВ) 
Делчево
,МТСП, 
ЦСР, 
УНДП, 
РИЦ и 
НВОи 

2017-
2020 

Г 1.050.000 
МКД 

Буџет на 
РМ, Буџет 
на 
општината, 
средства од 
европските 
фондови 
Донации/ 
донаторски 
средства  
 

78 Роми 
во 2015 
година 
 
 

+10%  
(2017) 
од нив 
20% 
да се 
жени 
+25% 
(2018) 
од нив 
25% 
да се 
жени 
+30% 
(2019) 
од нив 
30% 
да се 
жени 
+50% 
(2020) 
од нив 
50% 
да се 
жени 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
РИЦ, 
УНДП, 
НВОи 

                                                 
1 Соодвет(е)н(а) исход/излезен резултат/активност во Националниот акционен план за вработување или во Националниот акционен план за зајакнување на 
положвата на жената Ромка во општеството (реден број од НАП) 
2 М – месечно/К – квартално/П – полугодишно/Г – годишно 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Излезен 
резултат 1.1: 
Обезбедени 
бесплатни 
информации и 
услуги за 
можностите за 
вработување на 
пазарот за 
невработените 
Роми од 
општина 
Делчево 
 

Излезен 
резултат 1.2: 
Обезбедени 
бесплатни 
информации и 
услуги за 
можностите за 
вработување 
на пазарот за 
невработените 
Роми  
 

% на 
Роми од 
општина 
Делчево 
кои се 
вработи
ле или 
ги 
унапред
иле 
работни
те 
вештини 
од 
бројот 
на 
информ
ирани и 
советув
ани 
Роми 

Општин
а 
Делчев
о во 
партнер
ство со 
Центар 
за 
вработ
ување 
(ЦВ) 
Делчев
о,МТСП, 
ЦСР, 
УНДП, 
РИЦ и 
НВОи 

2017-
2020 

П 960.000 
МКД 

Буџет на 
РМ, буџет 
на 
општината, 
средства 
од 
европските 
фондови 
Донации/до
наторски 
средства  
 

62 
Роми 
од 68 
инфор
мирани 
(90% 
успешн
ост во 
2015) - 
УНДП 

Над 
90% 
успе
шнос
т во 
на 
годи
шно 
ниво 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
РИЦ, 
УНДП, 
НВОи 

1.1.1 
Спроведување на 
програма за 
менторство и 
професионално 
советување на 
Ромите во 
општина Делчево 

1.2.1 Развивање 
на програми за 
професионално 
советување и 
програми за 
менторство за 
Ромите  
 

Број на 
Роми од 
општинат
а кои 
имале 
придобив
ка од 
програма
та 

Оптина 
Делчево 
во 
партнер
ство со 
МТПС/А
ВРМ/УН
ДП 
НВОи 

2017-
2020 

Г 756.000 
МКД  

Буџет на 
Владата, на 
општината 
и 
меѓународн
и 
организации  
 

76 
информ
ирани 
Роми од 
Делчев 
од кои 
31 се 
жени о 
во 
2016– 

Зголе
мува
ње за 
10% 
на 
годиш
но 
ниво 
до 
2020 

Извеш
таина 
МТСП/
АВРМ/
УНДП 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер
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д 

на
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це
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а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за
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ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
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це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц
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е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

УНДП 
извешт
аи на 
тренер 
и 
ментор 

годин
а 

1.1.2 
Организирање на 
информативни 
средби со 
невработените 
Роми за 
промоција на 
можности за 
вработување на 
Ромите во 
општина Делчево 
 

1.2.2. 
Организирање 
на 
информативни 
средби со 
невработените 
Роми за 
промоција на 
можности за 
вработување на 
Ромите на 
локално ниво  
 

Бројна 
организиран
и средбиза 
можностите 
за 
вработувањ
е 
 
 
 
 
 
 
 

Оптина 
Делчево 
во 
партнер
ство со 
МТПС/А
ВРМ/УН
ДП 
НВОи 

2017-
2020 

Г 84.000 
МКД 

Буџет на 
Владата  
 донаторски 
средства 
 

Организ
ирани 
најмалк
у 2 
средби 
годишн
о (2014-
15) 

Организи
рани 
најмалку 
по 2 
средби 
годишно 
(2017-
2020) 

 
Извештаи
на 
МТСП/АВ
РМ/УНДП
/Општина
та 

1.1.3.Споделувањ
е на информации 
на социјалните 
мрежи и веб 
портали  и 
локално радио и 
регионални ТВ за 
можностите 
 за вработување 
за Ромите од 
општина Делчево 

 
1.2.3. 
Споделување на 
информации на 
социјалните 
мрежи и веб 
портали за 
можностите 
 за вработување 
за Ромите 
 

 
Број на 
споделени 
информаци
и  
 
 
 
 
 
 

Општина 
Делчево во 
партнерств
о со 
МТСП/АВР
М/УНДП/  
РИЦ,НВОи 
 

2017-
2020 

Г 90.000 
МКД 

донаторски 
средства 
АВРМ,УНДП 
 

12 
споделува
ња (инфо 
од Ромски 
НВО) 
 

Споделе
ни над 50 
информа
ции до 
2020 
 

Податоци 
од веб и 
ФБ 
страни и 
портали 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за
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ер

иф
ик

ац
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а 

П
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це
нк

а 
на
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е 

И
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ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

1.1.4Организирањ
е на 
информативни 
средби на 
тема“Одбиј 
работа на црно“ 

1.2.4. 
Организирањ
е на 
информативн
и средби со 
невработенит
е Роми за 
промоција на 
можности за 
вработување 
на локално 
ниво  

Број на 
организи
рани 
обуки 

МИТС 
во 
партнер
ство со 
АВРМ,У
НДП, 
НВОи и 
реномир
ани 
компани
и  

2017-
2020 

Г 30.000М
КД  

Буџет на 
АВРМ/ 
МТСП 
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
донации 

0 убуки 
во 2016 
година 

Орган
изира
ни 
најма
лку по 
2 
обуки 
годиш
но(20
17-
2020)  

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во/АВ
РМ/УН
ДП и 
НВОи 

Излезен 
резултат  
1.2: 
Зголемување на 
бројот на 
обучени Роми од 
општина 
Делчево за 
професионални 
кфалификации  

Излезен 
резултат  
1.3: 
Зголемување 
на бројот на 
обучени Роми 
за 
професионалн
и 
кфалификации  

Број на 
Роми од 
општина 
Делчево 
кои 
успешно 
ја 
завршиј
а 
обуката 
професи
онални 

Општин
а 
Делчев
о во 
партнер
ство со 
Центар 
за 
вработ
ување 
(ЦВ) 
Делчев

2017-
2020 

П 90.000М
КД 

Буџет на 
РМ, Буџет 
на 
општината 
средства 
од 
европските 
фондови 
Донации/ 
донаторски 
средства  
 

0 во 
2015 

1  во 
2017 
2 во 
2018 
3 во 
2019 
> 5 во 
2020 
 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
РИЦ, 
УНДП, 
НВО 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре
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ен

ск
и 

ро
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за
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ем
ен
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ци

ја
 (о
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до
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и 

на
 

ф
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њ

е 

за занимања кои 
се побарувани 
на пазарот на 
труд  
 

за занимања 
кои се 
побарувани на 
пазарот на труд  
 

кфалиф
икации и 
занимањ
а кои се 
побарув
ани на 
пазарот 
на 
трудот и 
кои што 
добиија 
сертифи
кат, 
дисегрег
ирани по 
пол и 
млади 

о,МТСП, 
ЦСР, 
УНДП, 
РИЦ и 
НВО 

1.2.1 
Информирање на 
невработените 
Роми и промоција 
на можноста за 
завршување на 
обуки за 
занимања 
побарувани на 
пазарот на трудот 

1.3.1.Спроведув
ање на програми 
за 
професионално 
обучување на 
лица 
(вклучително и 
Роми) за 
кфалификации  
за занимања кои 
се побарувани 
на пазарот на 

Бројна 
информира
ни Роми од 
опптината 
за 
можностите 
за обука 
 
 
 
 
 
 
 

Оптина 
Делчево 
во 
партнер
ство со 
МТПС/А
ВРМ/УН
ДП 
НВОи 

2017-
2020 

Г 90.000М
КД 

Буџет на 
Владата 
/донаторски 
средства 
 

68 
(2015) 

Најмалку  
70 
информи
рани 
Роми на 
годишно 
ниво 
(2017-
2020) 

 
Извештаи
на МТСП/ 
АВРМ/ 
УНДП/ 
Општинат
а 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре
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ен
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за
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ва

 

Та
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ет
и 

(п
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го
ди

на
) 

С
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дс
тв

а 
за

 в
ер
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ик
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П
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це
нк

а 
на

 
тр

ош
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ит
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И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

труд 
Исход 2. 
Повисок приход 
и оддржливи 
вработувања за 
Ромите од 
општина 
Делчево до 2020 
година, посебно 
за Ромките 

Исход 2: 
Повисок 
приход и 
оддржливи 
вработувањ
а за Ромите 
до 2020 
година, 
посебно за 
Ромките 

Стапка на 
невработен
ост на 
Ромите од 
општина 
Делчево 
намалена, 
дисегрегир
ана по пол 

Општина 
Делчево 
во 
партнерст
во со 
Центар за 
вработува
ње (ЦВ) 
Делчево, 
МТСП, 
Министерс
тво за 
финансии,  
Сојуз на 
стопански 
комори 
 
 

2017-
2020 

Г 3.381.704 
МКД 

Буџет на 
РМ, 
буџет на 
општина
та, 
средства 
од 
европск
ите 
фондови 
Донации
/донатор
ски 
средства  

84 
Роми 
невраб
отени 
од 
вкупно 
1235 во 
општин
а 
Делчев
о (7%) 
во 
31.08.20
16 
(АВРМ 
подато
ци3) од 
нив 36 
Ромки 
(43% од 
невраб
отенит
е Роми) 

< 7 % 
во 
2017 
(< од 
43% 
да се 
жени) 
 
< 6 % 
во 
2018 
(< од 
42% 
да се 
жени) 
 
<5 % 
во 
2019 
(< од 
41% 
да се 
жени) 
 
< 4 % 
во 
2020(

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
АВРМ, 
МТСП, 
МФ, 
Стопа
нски 
комор
и 

                                                 
3 http://www.avrm.gov.mk/content/Statisticki%20podatoci/%D0%90%D0%B2%D0%B3%D1%83%D1%81%D1%82%202016/O3nacionalnost31082016.pdf  

http://www.avrm.gov.mk/content/Statisticki%20podatoci/%D0%90%D0%B2%D0%B3%D1%83%D1%81%D1%82%202016/O3nacionalnost31082016.pdf
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 
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им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

< од 
40% 
да се 
жени) 

Излезен 
резултат 2.1: 
Работодавачи
те од општина 
Делчево се 
потикнати да 
вработуваат 
Роми 
 

Излезен 
резултат 2.1: 
Работодавачит
е се потикнати 
да вработуваат 
Роми 

Број на 
субвенцио
нирани 
работни 
места 
креирани 
за Роми во 
приватниот 
сектор во 
општина 
Делчево 

Општин
а 
Делчев
о во 
партнер
ство со 
МТПС, 
АВРМ/Ц
В 
Делчев
о и 
приват
ниот 
сектор 
 

2017-
2020 

П 1.734.000 
МКД 

Буџет на 
РМ/ 
МТСП 

0 во 
2015 
(АВРМ) 

1 во 
2017, 
2во 
2018, 
3 во 
2019, 
>3  во 
2020 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
УНДП 

2.1.1.Организира
ње на 
информативни 
средби со 
потенцијалните 
работодавачи  
 

2.1.2.Организира
ње на 
информативни 
средби со 
потенцијалните 
работодавачи  
 

број на 
информи
рани 
компании 

Општин
ата во 
партнер
ство со 
МТСП, 
МФ, 
АВРМ, 
УНДП, 
НВОа, 
Стопанс
ки 
Комори 

2017-
2020 

Г 330.000
МКД 

Буџет на 
општината, 
АВРМ/ 
МТСП, 
Средства од 
европските 
фондови, 
Донации/ 
донаторски 
средства 

НВО 22 
, 
АВРМ 
330 
информ
ирани 
компани
и (2015) 

Најма
лку 
НВО 
80, 
АВРМ 
600 
компа
нии 
инфор
миран
и на 
годиш

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
УНДП, 
НВО-а 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

но 
ниво 
(2017-
2020) 

2.1.2. 
Поддршка на 
вклучување на 
Роми 
практиканти во 
реномирани 
компании   

2.1.3. Развивање 
на програма за 
практиканство 
на Роми со ССС 
и високо 
образование во 
реномирани 
компании   

 
Број на 
вклучени 
практиканти
, одржани 
прес 
конференци
и 
 

 

Општината 
во 
партнерств
о со МТСП 
во 
партнерств
о со АВРМ, 
УНДП, 
НВОи,  и 
реномиран
и компании 
 

2017-
2020 

Г 1.224.000 
МКД  

Буџет на 
АВРМ/МТСП
, 
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
Донации 

1 во 
2015 
НВО 17-
2016 

> 30 
на 
годиш
но 
ниво 
до 
2020 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во/АВ
РМ/УН
ДП/НВ
О-а 

2.1.3 
Обука за 
креирање на 
работни места 
преку 
традиционални 
стари занаети  

2.2.1 Вкучување 
на Роми во 
програми за 
самовработувањ
е  

Број на 
обучени  

Општин
а во 
партнер
ство со 
МТСП,М
Ф,Комер
цијални 
банки,С
топанск
и 
комари 
и НВОи 
 

2017-
2020 

Г 180.000
МКД 

Средства 
од 
европски 
фондови 

Нена 
обучени 
Роми 
(2016) 

Најма
лку 15 
обуче
ни 
Роми 
до 
2020 

Извеш
таи на 
инстит
уции/и
ли 
НВОи 

Излезен 
резултат 2.2: 

Излезен Број на 
старт-уп 

Општин
а 

2017-
2020 

П 280.600 
МКД 

Буџет на 
РМ/ 

0  во 
2015 

1 во 
2017, 

Извеш
таи на 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Ромите од 
општина 
Делчево се 
зајакнати да 
развијат и 
започнат со 
упревување 
на свој 
бизнис 

резултат 2.2: 
Ромите се 
зајакнати да 
развијат и 
започнат со 
упревување на 
свој бизнис 

бизниси 
креиран
и од 
страна 
на 
Ромите 
од 
општина 
Делчево 
преку 
ОП за 
вработу
вање 
или 
други 
мерки на 
Владата, 
дисегрег
ирани по 
пол 

Делчев
о во 
партнер
ство со 
МТСП, 
Минист
ерство 
за 
финанс
ии и 
АВРМ/Ц
В 
Делчев
о 

МТСП (АВРМ) 2 во 
2018, 
3  во 
2019, 
>3 во 
2020 

ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
УНДП 

2.2.1.Организира
ње на 
информативни 
средби со 
заинтересирани 
невработени 
Роми од општина 
Делчево  
 

2.2.1. 
Вклучување на 
Роми во 
програми за 
самовработувањ
е  
 

Зголемен 
број на 
вклучени 
во 
програми
те за 
самовра
ботувањ
е од 
бројот на 
информи

Општин
ата во 
партнер
ство со 
МТСП, 
МФ, 
АВРМ, 
УНДП, 
НВОа, 
Стопанс
ки 

2017-
2020 

Г 119.600 
МКД 

Буџет на 
општината, 
АВРМ/МТСП
, 
Средства од 
европските 
фондови, 
Донации/ 
донаторски 
средства 
 

68 
Информ
ирани  
НВО-17 
АВРМ-1 
вклучен
и (2015) 

Најма
лку 
2,5% 
од 
инфор
миран
ите 
успеш
но да 
влезе 
во 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
УНДП, 
НВО-а 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

рани, 
одржани 
прес 
конфере
нции 

Комори прогр
амата 
на 
годиш
но 
ниво 
(2017-
2020) 

2.2.2 
Поддршка на 
вклучување на 
Роми во обуки 
за развој на 
бизнис план во 
ЦВ Делчево 

2.2.2.Организира
ње на обуки за 
развој на бизнис 
план  
 

Број на 
обучени 
Роми за 
развој на 
бизнис 
вештини,
одржани 
прес 
конфере
нции 

Општин
ата во 
партнер
ство со 
МТПС/А
ВРМ/ЦВ 
Делчево
/меѓунар
одни 
организ
ации и 
НВО-а 

2017-
2020 

Г 161.000
МКД 

Буџет на 
АВРМ/ 
МТСП,  
Средства од 
европските 
фондови, 
Донации/ 
донаторски 
средства 
 

30 НВО 
Роми во 
2015 
АВРМ-
76 

Најма
лку 
106 
Роми 
на 
годиш
но 
ниво 
(2017-
2020) 

Извеш
таи на 
ЦВ 
Делче
во, 
МТСП, 
УНДП, 
НВО-а 
 
 
 
 
 

Излезен 
резултат 2.3: 
Зголемени 
капацитети на 
претприемачи 
Роми (правни 
субјекти) од 
општина 
Делчево да 
користат 

Излезен 
резултат 2.3: 
Зголемени 
капацитети на 
претприемачи 
Роми (правни 
субјекти) да 
користат 

Број на  
работни 
места 
креирани 
за Ромите 
од оптина 
Делчево во 
фирмите 
кои добиле 
микро-

Општин
а 
Делчев
о во 
партнер
ство со 
МТСП, 
АВРМ , 
Македо
нска 

2017-
2020 

П 160.000 
МКД 

Буџет на 
АВРМ/МТС
П, 
Комерци
јални 
банки 

1  е бројот 
на 
работни 
места 
креирани 
за Ромите 
во 
фирмите 

>4 
работни 
ме ста 
креиран
и за 
Ромите 
во 
фирмите 

Извешта
и на 
АВРМ/МТ
СП/Општ
ината/НВ
О-а 



 
 

Local Integration of Refugees, Internally Displaced Persons and Minority Groups 
 

19 
 

 
 
Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

микро-
кредити за 
дополителни 
вработувања   

микро-кредити 
за дополителни 
вработувања   

кредити 
дисегрегир
ан по пол 
 

банка 
за 
обнова 
и 
развој 
и 
комерц
ијални 
банки 

кои 
добиле 
микро-
кредити 
(2016) 

кои 
добиле 
микро-
кредити 
до 2020 

2.3.1 
Организирање 
на 
информативни 
средби со 
Роми 
претприемачи 
во општина 
Делчево 

2.3.1.Организира
ње на 
информативни 
средби со Роми 
претприемачи 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Број на 
информира
ни 
претприема
чи, 
дисегрегира
н по пол 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Општин
ата во 
партнер
ство со 
МТПС, 
МФ, 
Комерц
ијални 
банки, 
Стопанс
ка 
комора, 
граѓанск
и 
здружен
ија/невл
адини 
организ
ации 

2017-
2020 

Г 38.400 
МКД 

Буџет на 
општината, 
АВРМ/МТСП
,  
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
Донации/ 
донаторс
ки 
средства 

Бројот 
на 
информ
ирани 
Роми 
претпри
емачи е 
60 
(2014) 

Најма
лку 
240 
Роми 
претп
риема
ч 
инфор
миран 
на 
годиш
но 
ниво 
(2017-
2020) 

Извеш
таи на 
инстит
уции 
и/или 
НВО-а 

2.3.2 . 
Креирање и 
организирање 

2.3.2. Креирање 
и организирање 
на обуки со цел 

Број на 
обучени 
Роми 

Општин
ата во 
партнер

2017-
2020 

Г 121.600
МКД 

Буџет на 
општината, 
АВРМ/ 

11 
обучени 
Роми 

Најма
лку 4 
обуче

Извештаи 
на 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

на обуки со 
цел градење 
на капацитети 
кај Роми 
претприемачи 
од општина 
Делчево за 
користење на 
микро -кредити 

градење на 
капацитети кај 
Роми 
претприемачи за 
користење на 
микро -кредити 

претприема
чи, 
дисегрегира
н по пол, 
одржани 
прес 
конференци
и 
 
 

ство со 
МТПС, 
МФ, 
Комерц
ијални 
банки, 
Стопанс
ка 
комора, 
граѓанск
и 
здружен
ија/невл
адини 
организ
ации 

МТСП,  
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
Донации/ 
донаторс
ки 
средства 

претпри
емачи 
(2016) 

ни 
Роми 
претп
риема
чи до 
2020 
годин
а 

институци
и и/или 
НВО-а 

Излезен 
резултат 2.4: 
Работодавачи
те (од јавниот 
и приватниот 
сектор) од 
општина 
Делчево, го 
разбираат 
импактот на 
дискриминац
ијата на 
Ромите врз 
пазарот на 
трудот 

Излезен 
резултат 2.4: 
Работодавачит
е (од јавниот и 
приватниот 
сектор), го 
разбираат 
импактот на 
дискриминациј
ата на Ромите 
врз пазарот на 
трудот 

Број на 
пријавен
и 
наспрем
а 
позитив
но 
одговор
ени и 
решени 
случаи 
на 
дискрим
инација 
врз 

Општин
а 
Делчев
о во 
партнер
ство со 
МТСП, 
Комисиј
а за 
заштита 
од 
дискри
минациј
а, 
граѓанс

2017-
2020 

Г 852.400 
МКД 

Буџет на 
АВРМ/ 
МТСП, 
општината 
средства 
од 
европските 
фондови, 
Донации/ 
донаторски 
средства 
 

Во 2014 
година 
пријавени 
нема 
пријавени 
случаи 
надискри
минација 
кога е 
вопрашањ
е 
пристапот 
на 

> 50% 
од 
прија
венит
е 
случа
и на 
дискр
имин
ација 
врз 
Роми
те во 
врска 
со 

Извеш
таи на 
Комис
ијата 
за 
зашти
та од 
дискр
имина
цвија, 
извеш
таи на 
НВО-а 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Роми  од 
општина 
Делчево 
од 
страна 
на 
Комисиј
ата за 
заштита 
од 
дискрим
инација 
поврзан
и со 
пазарот 
на 
трудот, 
дисегрег
ирани по 
пол на 
дискрим
инирани
те Роми 

ки 
здруже
нија/ 
невлад
ини 
организ
ации 

пазарот 
натрудот 
во ниту 
една 
општина 

прист
апот 
на 
пазар
от на 
трудо
т да 
бидат 
со 
позит
ивен 
одгов
ор од 
стран
а на 
Коми
сијата 
за 
зашти
та од 
дискр
имин
ација 
(2017-
2020) 
 
 
 

2.4.1 
Спроведување 
на 

2.4.2 
Спроведување 

Број на 
информира

Општината 
во 

2017-
2020 

Г 13.400М
КД 

Буџет на 
општината, 
АВРМ/МТСП

1инфор
мирани 
2015 – 

Најма
лку 78 
инфор

Извеш
таи од 
МТСП, 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

информативни 
средби со 
Роми од 
општина 
Делчево на 
тема 
идентификува
ње и 
пријавување 
на случаите на 
дискриминациј
а 

на 
информативни 
средби со Роми 
на тема 
идентификување 
и пријавување 
на случаите на 
дискриминација 

ни Роми во 
однос на 
нивните 
права 
поврзани со 
дискримина
ција во 
пристапот 
на пазарот 
на трудот, 
дисегрегира
ни по пол 

партнерств
о со МТПС,  
Комисија 
за заштита 
од 
дискримин
ација, 
граѓански 
здруженија/ 
невладини 
организаци
и 

,  
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
Донации/ 
донаторс
ки 
средства 

ОБСЕ и 
ОИДХР 
инфо 
да 
внесат 

миран
и на 
годиш
но 
ниво 
до 
2020 
годин
а 

Комис
ија за 
заштит
а од 
дискри
минац
ија 
и/или 
НВОа 

2.4.2 
Спроведување на 
кампања за 
надминување на 
предизвиците, 
стереотипите и 
дискриминацијата 
со која се 
соочуваат Ромите 
во пристапот 
напазарот на 
трудот во 
општина Делчево 
 

2.4.5 
Спроведување 
на кампања за 
надминување на 
предизвиците, 
стереотипите и 
дискриминацијат
а со која се 
соочуваат 
Ромите во 
пристапот 
напазарот на 
трудот 
 

Број на 
организиран
и кампањи, 
одржани 
прес 
конференци
и 

Општината 
во во 
партнерств
о со МТПС, 
 АВРМ, 
ЦСР, 
Комисија 
за заштита 
од 
дискримин
ација, 
граѓански 
здруженија/ 
невладини 
организаци

2017-
2020 

Г 75.000М
КД 

Буџет на 
општината, 
АВРМ/ 
МТСП,  
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
Донации/ 
донаторс
ки 
средства 

Нема 
организ
ирана 
кампањ
а (2016) 

Најма
лку 1 
орган
изира
на 
кампа
ња до 
2020 

ТВ, 
радио, 
интернет 
записи, 
прикажув
ања 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

и 

2.4.3 
Спроведување 
на мапирање 
на состојбата 
со 
регистрација 
на Ромите во 
АВРМ 
(активни/пасив
ни баратели) 
во општина 
Делчево 

2.4.6 
Спроведување 
на истражување 
/социјално 
мапирање за 
состојбата со 
регистрацијата 
на  Ромите во  
АВРМ (активни/ 
пасивни 
баратели)  во 
мин 10 градови  
 

 
Спроведено 
истражувањ
е  

Министерс
тво за труд 
и социјална 
политикаво 
партнерств
о со 
 АВРМ,  
НВОи 
РИЦ  

2017-
2020 

Г 764.000
МКД 

Буџет на 
општинат
а, 
Средства 
од 
европски
те 
фондови, 
Донации/ 
донаторс
ки 
средства 

Нема 
спровед
ено 
истражу
вање 

Спров
едено 
 4 4  
истра
жувањ
е до 
2020 
годин
а 

Спров
едено 
истра
жувањ
е 

Излезен 
резултат 2.5: 

Излезен 
резултат 2.5: 

% 
процент

Општина 
Делчево 

2017-
2020 

Г 354.704 
MKД 

Буџет на 
општина

Застапено
ста на 

Најма
лку 5 

Извеш
таи на 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Овозможена 
застапеност 
на Ромите  од 
општина 
Делчево како 
работна сила 
во локалната 
државна 
администраци
ја 

Овозможена 
застапеност на 
Ромите како 
работна сила 
во централната 
и локалната 
државна 
администрација 

уална 
застапен
ост на 
Ромите 
во 
локална
та јавна 
админис
трација 
(дисегре
гирано 
по пол) 

во 
партнерст
во со 
Генерален 
сектретар
ијат и 
МИОА 
 

та/ Буџет 
на РМ 

Роми 
општина 
Делчево 
во 
локалната 
админист
рација бо 
2016 
изнесува 
16  од 
вкупниот 
број на 
лица 
 

од 
вкупн
иот 
број 
на 
врабо
тени 
во 
локал
ната 
адми
нистр
ација 
да се 
Роми 
(2020) 

општи
на 
Делче
во 
 

2.5.1 
Поддршка при 
вработувањето 
на Роми во 
структурите на 
локалната 
јавна 
администрациј
а во општина 
Делчево преку 
промовирање 
на можностите 
и подигнување 
на свеста кај 
населението 

2.5.2 Поддршка 
при 
вработувањето 
на Роми во 
структурите на 
локалната јавна 
администрација  
преку 
промовирање на 
можностите и 
подигнување на 
свеста кај 
населението  

Број на 
вработени 
Роми во 
единицата 
на 
локалната 
самоуправа 
дисегрегира
ни по пол, 
одржани 
прес 
конференци
и 
 
 

Општин
а 
Делчево 
во 
партнер
ство со 
Генерал
ен 
сектрет
аријат, 
МИОА,  

2017-
2020 

Г 104.600
МКД 

Буџет на 
локалнит
е 
самоупра
ви  

 
5 роми 
вработени 
во 
единицата 
на 
локалната 
самоуправ
а 
(Извештај 
на 
Омбудсма
н, март 
2015 
година, 

7 
врабо
тени 
Роми 
во 
едини
цата 
на 
локал
ната 
самоу
права 
до 
2020 
годин

Извеш
тај на 
општи
ната 
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Исход/ 
излезен 
резултат/ 
активност 
(реден број и 
име) 

 
 
 
 
 
Врска со 
НАП1 
 
 

Индикат
ори 

Надлеж
ни 
институ
ции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а2  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

 
 
 
 

стр. 874) а 

2.5.2 Обуки за 
стекнување 
сертификати 
за ИТ и 
странски јазик 
согласно 
Законот за 
јавна 
администрациј
а(за сите 
вработени во 
локалната 
администрациј
а вклучително 
и Роми  

2.5.2.Поддршка 
при 
вработување на 
Роми во 
структурите на 
локалната  јавна 
администрација 
преку 
промовирање на 
можностите и 
подигање на 
свеста кај 
населението  

Број на 
обучени 
Роми  

Општин
а 
Делчево 
во 
партнер
тсво со 
МТСП/ 
АВРМ, 
МИОА 

2017-
2020 

Г 250.000
МКД 

МТСП/АВ
РМ,Буџет 
на 
општина,
средства 
од ЕУ 
фондови, 
донации 

нема во 
2016 
година  

10 
Роми 
се 
стекна
ле со 
соодв
етни 
серти
фикат
и на 
годиш
но 
ниво 
до 
2020 
годин
а 

Број 
на 
издад
ени 
серти
фикат
и  

 
 
 
 
 
 
 

                                                 
4http://ombudsman.mk/upload/Godisni%20izvestai/GI-2014/GI%202014.pdf 

http://ombudsman.mk/upload/Godisni%20izvestai/GI-2014/GI%202014.pdf
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ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА ДОМУВAЊЕ 2017-2020 

Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Исход 1: 
Обезбеден
о 
социјално 
домување 
за 
Ромските 
семејства 
од 
општина 
Делчево од 
социјално 
ранливите 
категории 

Исход 1: 
Обезбедено 
социјално 
домување за 
Ромските 
семејства од 
социјално 
ранливите 
категории 
 

Број на 
социјални 
станови 
распреде
лени на 
ромски 
семејства 
од 
социјално 
ранливи 
категории 

Министер
ство за 
транспор
т и врски 
(МТВ) во 
соработк
а со 
МТСП и 
ЦСР и во 
партнерс
тво со 
МФ 

2017-
2020 

Г 124.400 
МКД 

Буџет на 
општина
та и на 
Министе
рство за 
транспо
рт и 
врски 
 

0 68 
(2016-
2018)7 

Изве
штај 
на 
МТВ 

Излезен 
резултат 1.1: 
Реализирани 
Проект/и  за 
изградба на 
станови 
наменети за 
домување на 
социјално 

Излезен 
резултат 1.1: 
Реализирани 
Проект/и  за 
изградба на 
станови 
наменети за 
домување на 
социјално 

Развиен и 
имплемен
тиран 
проект 

Општина 
Делчево 
во 
партнерс
тво со 
Министер
ство за 
транспор
т и врски 

2016-
2018 

Г 124.400 
МКД 

Буџет на 
Министе
рство за 
транспо
рт и 
врски 
Средс
тва 
од 

Не е 
имп
лем
енти
ран 
прое
кт за 
-
„До

Имплемен
тиран 
проект за 
-
„Домувањ
е на 
социјално 
ранливи 

Извешта
и на МТВ 

                                                 
5 Соодвет(е)н(а) исход/излезен резултат/активност во Националниот акционен план за доmување или во Националниот акционен план за зајакнување на 
положвата на жената Ромка во општеството (реден број од НАП) 
6 М – месечно/К – квартално/П – полугодишно/Г – годишно 
7 http://www.mtc.gov.mk/media/files/otchet-2015.pdf , страна 51 

http://www.mtc.gov.mk/media/files/otchet-2015.pdf
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

ранливи 
групи во 
општина 
Делчево 
 

ранливи групи 
 

во 
соработк
а со 
Банката 
за развој 
при 
Советот 
на 
Европа 

 

европ
ските 
фонд
ови 

мув
ање 
на 
соци
јалн
о 
ранл
иви 
груп
и“ 
во 
Дел
чево 
(201
5) 

групи“ во 
Делчево 
(2018) 

1.1.1. 
Евендентир
ање  и 
мапирање  
Ромите од 
социјално 
ранливите 
групи  од 
страна на 
општината 
преку РИЦ и 
ромските 
НВО-а дека 
се објавени 
огласи  за 
распределб

1.1.2 
Информирањ
е на Ромите 
од социјално 
ранливите 
групи  од 
страна на 
МТСП преку 
РИЦ и 
ромските 
НВО-а дека 
се објавени 
огласи  за 
распределба 
на социјални 
станови за 

Број на 
евидентиран
и и мапирани 
ани лица 
поделени по 
родова 
структура, 
број на 
објави во 
медиуми  
 

Општината 
во соработка 
со МТСП , 
РИЦ и 
ромските 
невладини 
организации, 
а во 
партнерство 
со МТВ 
 

2017-
2020 

Г 62.800 
МКД 

Донац
ии/дон
аторск
и 
средст
ва 

4 
евидент
ирани и 
мапира
ни 
информ
ирани 
во 2016 
 

Да се 
евидент
ират и 
мапира
ат20лиц
а 
годишн
о од кои 
над 
20% да 
се жени 

Извеш
таи на 
НВО и 
РИЦ,и
сточе
н 
планс
ки 
регио
н 



 
 

Local Integration of Refugees, Internally Displaced Persons and Minority Groups 
 

29 
 

Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

а на 
социјални 
станови за 
доделување 
под закуп 

доделување 
под закуп 

1.1.2 
зстапување и 
лобирање  на 
Ромите од 
социјално 
ранливите 
групи од 
страна на 
општината 
како да се  
обезбеди  
потребната 
документација 
за 
аплицирање 
на објавените 
огласи  од  
страна на  
ЦСР 
 

1.1.3 
Информирање 
на Ромите од 
социјално 
ранливите групи 
како и  
обезбедување 
на потребната 
документација 
за аплицирање 
на објавените 
огласи  од  
страна на  ЦСР 
 

Број на 
застапени 
Роми, број на 
објави во 
медиуми  
 

 
Општината 
во соработка 
со МТСП 
преку ЦСР, а 
во 
партнерство 
со МТВ 
 
 

 

2017-
2020 

Г 61.600 Донац
ии/дон
аторск
и 
средст
ва 

16 
Заст
апен
и во 
2017 
годи
на 

Да се 
застапе
нипо 
50лица 
годишн
о од кои 
над 
20% да 
се жени 

Извеш
таи на 
општи
ната, 
ЦСР,Р
ИЦ, 
НВО и 
друго 

Исход 2: 
Подобрени 
услови за 
живеење 
на 
ромските 

Исход 2: 
Подобрени 
услови за 
живеење на 
ромските 
семејства преку 

Број на 
услужени 
жители   
 
 
 

Општинат
а во 
партнерс
тво со 
Министер
ство за 

2017-
2020 

Г 17.360. 
000 МКД 

Донац
ии/до
натор
ски 
средс
тва 

Услу
жен
и 
жите
ли 
561о

Услуже
ни >  
561жит
ели од 
кои > 
261Ром

Проек
тни 
докум
енти 
и/или 
Изве
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

семејства 
во оптина 
Делчево 
преку 
изрбаотка 
и 
спроведув
ање на 
програми 
за 
интегриран
а урбана 
регенераци
ја и 
сузбивање 
на 
штетните 
услови за 
живеење 

изрбаотка и 
спроведување 
на програми за 
интегрирана 
урбана 
регенерација и 
сузбивање на 
штетните 
услови за 
живеење 

 
 
 
 

локална 
самоупра
ва и  со 
НВО   

д 
кои 
261 
Ром
и во 
Опш
тина 
Дел
чево 
(201
6) 

и во 
Општи
на 
Делчев
о (2020) 

штаи 
од 
ЕЛС 
однос
но 
Мини
стерс
тво за 
локал
на 
самоу
права 

Излезен 
резултат 2.1: 
Реализирани 
проекти од 
комуналната 
инфраструкту
ра во 

Излезен 
резултат 2.1: 
Реализирани 
проекти од 
комуналната 
инфраструктур
а во општините 

Број на 
реализирани 
проекти од 
комуналната 
инфраструкт
ура  во  
општината 

Министерст
во за 
транспорт и 
врски во 
соработка 
со ЕЛС 

2016-
2020 

Г 16.880. 
000 МКД 

Буџет на 
Министе
рство за 
транспо
рт и 
врски 
– МТВ8 

8 
проект
и од 
комуна
лната 
инфрас

15  нови 
проекти 
од 
комуналн
ата 
инфрастр

Изве
штаи 
на 
МТВ 

                                                 
8 Средствата за сите проекти кои се реализираат во соодветните единици на локалната самоуправа се во сооднос 50% Буџет на МТВ и 50% средства 
од Буџет на ЕЛС. Во НАП за домување се прикажани само податоци за средствата на Буџет на МТВ со кои располага Министерството за транспорт 
и врски. 
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

општината  во 
населени 
места со 
претежно 
ромско 
население 
 

во населени 
места со 
претежно 
ромско 
население 
 

во населби  
со претежно 
ромско 
население 
 
 
 

 труктур
а  во 8 
општин
и 
(Беров
о, 
Делчев
о, 
Делчев
о, Гази  
Баба, 
Кочани, 
Делчев
о, 
Проби
Делчев
о и 
Делчев
о) 
(во 
2013
) 

уктура  во 
15 
општини 
(Берово, 
Делчево, 
Велес, 
Куманово, 
Делчево,  
Гази Баба, 
Делчево, 
Ѓорче 
Петров, 
Кочани, 
ПробиДел
чево,Делч
ево, Чаир, 
Шуто 
Оризари, 
Кичево  и 
Делчево) 
 (2017-
2020 

2.1.1. 
Имплемен
тација на 
Проект: 
„дозградба 
на улица 

Имплеметац
ијатата на 
овој проект 
како и на 
проектите 
до 2.1.12 не 

Изградена 
улица-
илинденска 
од 94 м 
должни, број 
на објави во 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 

2017 
2020 

Г 1.800. 
000 МКД 

Буџет на 
МТВ 
 
 
 
 

Иницир
ан 
проект  
(2012) 

Изградена 
улица 
(201/20) 
 
 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Илинденск
а од ст. 
0+000,00 
до 
0+148,43, 
крак 1 од 
ст. 
0+000,00 
до 
0+031,43 и 
крак 2 од 
ст. 
0+000,00 
до 
0+064,68“ 
во 
општина 
Делчево. 

е 
предвидена 
како 
посебна 
активност во 
НАП 2016-
2020  

медиуми  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Изградена 
улица број на 
објави во 
медиуми  
,  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ЕЛС 

2.1.2.Изград
ба на дел 
од улица 
Грозданец 
во должина 
од 170м 
должни   

Изградена 
улица , број 
на објави во 
медиуми  
 
 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2017-
2020 

Г 2.600. 
000МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020 
година) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.3.Реконс
трукција на 
улица 
Царево 
Селска  

Метри 
должни 
реконструира
на улица број 
на објави во 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 

2017-
2020 

Г 2.000. 
000МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

280м 
должни  

медиуми  
 

ЕЛС 
 

тај  на 
ЕЛС 

2.1.4.Реконс
трукција на 
крак од 
улица Кеј на 
Брегалница 
70м должни  

 

Метри 
должни 
рекоструиран
а улица , број 
на објави во 
медиуми  
 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2017-
2020 

Г 520.000 
МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ     
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС  
 
 

2.1,5.Изград
ба на 
атмосферск
а 
канализациј
а на улица 
Илиденска 
150м 
должни  

 

Изградена  
атмосферска 
канализација 
на улица 
Илиденска 
150м должни, 
број на 
објави во 
медиуми  
 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2017-
2020 

Г 480.000 
МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.6.Изград
ба на 
фекална 
канализациј
а на улица 
Илинденска 
420 м 
должни   

Изградба на 
фекална 
канализација 
на улица 
Илинденска 
420 м должни, 
број на објави 
во медиуми 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2017-
2020 

Г 420.000 
МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.7.Изград  Изградба на Министерств 2017- Г 560,000 Буџет на Иницир Изградена 1. 
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

ба на 
фекална 
канализациј
а на улица 
Брегалничк
а  200 м 
должни 

фекална 
канализација 
на улица 
Брегалничка  
во должина 
од 200 метри 
должни,, број 
на објави во 
медиуми 

о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2020 МКД МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

ан 
проект  
(201
2) 

улица 
(201/20) 
 

Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.8.Изград
ба на 
фекална 
канализациј
а на улица 
во село 
Тработивиш
те 180 м 
должни  

Изградба на 
фекална 
канализација 
на улица 
Тработивишт
е во должина 
од 180 м,  
број на објави 
во медиуми 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2017-
2020 

Г 1.000. 
000МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.9.Регула
ција на 
ЕНДЕК 
Грозданец 
160м 
должни  

 

Изградба на 
регулација 
ЕНДЕК 
Гррозданец 
во должина 
од 160м 
должни, 
објави во 
медиуми 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 
соработка со 
ЕЛС 
 

2017-
2020 

Г 2.000. 
000МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.10.Изгра
дба на крак 
од улица 
Орце  

Изградба на 
крак од улица 
Орце Николов 
во должина 

Министерств
о за 
транспорт и 
врски во 

2017-
2020 

Г 700.000 
МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат

Иницир
ан 
проект  
(201

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 



 
 

Local Integration of Refugees, Internally Displaced Persons and Minority Groups 
 

35 
 

Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен
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ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
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це
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а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

николов 
80м должни  

од 80м 
должни, 
објави во 
медиуми 

соработка со 
ЕЛС 
 

ори 2) Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.11. 
Продолжува
ње на 
изградба на 
улица 
Борис 
Кидрич 
100м 
должни   

Продолжена 
изградба  на 
улица Борис 
Кидрич 100м 
должни, 
објави во 
медиуми 

 2017-
2020 

Г 1.800. 
000 МКД 

Буџет на 
МТВ 
ЕЛС, 
донат
ори 

Иницир
ан 
проект  
(201
2) 

Изградена 
улица 
(2020) 
 

1. 
Извештај 
на МТВ   
2. 
Извеш
тај  на 
ЕЛС 

2.1.12 
Изградба на 
типски 
монтажни 
куќи за 
домување 
на лица кои 
немаат 
обезбедено 
домување 
на 
социјално 
ранливи 
категории 
на ронските 
семејства   

Број на 
изградени 
куќи и број на 
членови во 
семејство  

ЕЛС во 
соработка 
со МТСП 
преку ЦРС 
а во 
партнерст
во со МТВ 
ЕУ 
Фондови  
Донации  

2017-
2020 

Г 3.000. 
000 МКД  

МТВ во 
партнерс
тво со 
МТСП 
преку 
ЦСР во 
соработк
а со ЕЛС  

Нема 
изграде
ни 
типски 
куќи 
(2016) 

5 
семејства 
имаат 
сместувањ
е во типски 
куќи од 
ромската 
заедница 
до 2010 
година  

Извешта
и од МТВ 
Извешта
и ЕЛС  
Фотофра
фии 
Одобрен
ие за 
градба  

Излезен 
резултат 

Излезен 
резултат 2.2: 

Број на 
обезбедени 

Општинат
а во 

2017-
2020 

Г 480.000 
МКД 

Донац
ии/до

Нем
а 

Најмал
ку 1 

Изве
штаи 
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

2.2: 
Подобрен 
администр
ативен 
капацитет 
на општина 
Делчево за 
изработка 
на 
проектно-
техничка 
документа
ција од 
областа на 
комунална
та 
инфрастру
ктура   

Подобрен 
административ
ен капацитет во 
ЕЛС за 
изработка на 
проектно-
техничка 
документација 
од областа на 
комуналната 
инфраструктур
а  во општини 
со поголем 
процент на 
Ромско 
население  
 

донации од 
домашни 
или 
меѓународни 
донатори 
од страна на 
општината за 
имплементац
ија на 
комунални и 
инфраструкт
урни проекти 
од кои ќе 
имаат 
бенефит и 
ромските 
средини 
 
 

партнерс
тво со 
Министер
ство за 
локална 
самоупра
ва и  со 
НВО   

натор
ски 
средс
тва 

обез
беде
ни 
дона
ции 

обезбе
дени 
донаци
јадо 
2020 
година 

на 
општ
ината, 
НВО, 
МТВ 

2.2.1 
Урбанизациј
а на ДУП 
старо 
Дечево –
трети реон , 
со 
површина 
од 30 
хектари  

2.2.2Подобрени 
услови за 
живеење на 
ромските 
семејства преку 
изработка и 
спроведување 
на програми за 
интегрирана 
урбана 

 
Урбанизирана 
површина и 
донесен ДУП 
–старо 
Делчево 
 
 
 
 
 
 

Општинат
а во и 
МТВ 

2017-
2020 

Г 480.000 
МКД 

ЕЛС,
МТВ и 
Донац
ии/дон
аторск
и 
средст
ва 

Има 
пост
оечк
и 
ДУП 

Измене
т ДУП 
за 
старо 
Делчев
о 

Извеш
таи на 
општи
ната,  
МТВ 
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Исход/изле
зен 
резултат/ак
тивност 
(реден број 
и име) 

Врска со 
НАП5 
 
 

Индикато
ри 

Надлежни 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а6  

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

регенерација и 
сузбивање на 
штетните услови 
за живеење  
АП-врска  
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ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА ОБРАЗОВАНИЕ 2017-2020 

Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Исход 1: 
Подобрен 
пристап и 
успешно 
комплетира
ње на 
предучилиш
но 
образование 
на Ромите, 
особено 
наРомските 
девојчиња 
од општина 
Делчево 

Исход 1: 
Подобрен 
пристап и 
успешно 
комплетирање 
на 
предучилишно 
образование на 
Ромите, 
особено 
наРомските 
девојчиња 
 
 
 
 
 
 

% на успешно 
запишани 
наспрема 
планирани 
деца, 
дисегрегирани 
по пол; 
 

ЕЛС во 
партнест
во со 
МОН 

2017
-
2020 

Г 684. 
600 
МКД 

Буџет 
на МОН, 
ЕЛС, 
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 
 

Над 35% 
од 
планиран
ите деца 
се 
успешно 
запишани, 
а од нив 
23% се 
женски 
деца 
 

Над 18% 
од 
планира
ните 
деца се 
успешн
о 
запишан
и, а од 
нив 13% 
се 
женски 
деца 

Евиденц
ија на 
градинки
те за 
запишан
и деца 
Роми во 
возраст 
од 3 до 
5.7 
години  
 
 
 

Излезен 
резултат 1.1  
Зголемен 
број на деца 
Роми од 
општината 

Излезен 
резултат 1.1  
Зголемен број 
на деца Роми 
кои успешно 
завршиле 

Број на 
вклучени деца 
Роми во 
претшколско 
образование 
на возраст од 

ЕЛС во 
партнест
во со 
МТСП, 
НВОи  

2017
-
2020 

Г 606. 
600 
МКД 

Буџет 
на МОН, 
ЕЛС,  
Сред
ства 
од 

14 од кои 
8  се 
женски 
деца   
2015/2016 
 

12 
нови 
деца 
од 
кои 7 
се 

Извешта
и на 
МТСП, 
Извешта
и на 
Ромскио

                                                 
9 Соодвет(е)н(а) исход/излезен резултат/активност во Националниот акционен план за образование или во Националниот акционен план за зајакнување на 
положвата на жената Ромка во општеството (реден број од НАП) 
10 М – месечно/К – квартално/П – полугодишно/Г – годишно 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

кои успешно 
завршиле 
претшколско 
образование 
на возраст 
од 3 до 5 
години  
 

претшколско 
образование на 
возраст од 3 до 
5 години  
 
 
 
 
 
 

3 до 5 
годинидисегр
егирани по 
пол 
 
 
 
 
 
 
 

евро
пски
те 
фон
дови
, 
Дона
ции/ 
дона
торс
ки 
сред
ства 

женс
ки на 
годи
шно 
ниво 
(2017
- 
2020) 

т 
едукатив
ен фонд 
–РЕФ и 
други 
домашн
и и 
меѓунар
одни 
организа
ции 
 

1.1.1. 
Имплементац
ија на 
програми за 
бесплатно 
вклучување 
на деца Роми 
од 3 до 5 
години од 
општина 
Делчево во 
предучилишн
о воспитно 
образовен 
процес 

 Број на 
имплементи
рани 
програми за 
бесплатно 
вклучување 
на деца 
Роми во 
предучилиш
но 
воспитание 
и 
образовани
е, објави во 
медиуми, 
број на 
женски деца  

ЕЛС во 
партнест
во со 
МТСП, 
НВОи  

2017
-
2020 

Г 606. 
600 
МКД 

Буџет на 
МОН, 
МТСП 
ЕЛС,  
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
ови, 
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред

1 
програм
а 
имплем
ентиран
а (2016) 

Најма
лку 1 
прогр
ама 
импл
емент
ирана 
на 
годи
шно 
ниво 
(2017
-202) 

Извешта
и на 
МТСП, 
Извешта
и на 
Ромскиот 
едукатив
ен фонд 
–РЕФ и 
други 
домашни 
и 
меѓунаро
дни 
организа
ции 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

ства 
Излезен 
резултат 1.2: 
Зајакнети 
капацитети 
на 
персоналот 
во 
градинките 
во општина 
Делчево 
 

Излезен 
резултат 1.2: 
Зајакнети 
капацитети на 
персоналот во 
градинките 
 

Број на 
обучен 
персонал 
 
 
 

ЕЛС во 
партнер
ство со 
МТСП, 
НВОи 

2017
-
2020 

Г 27.000
МКД 

Буџет 
на МОН 
и ЕЛС, 
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и,  
Дона
ции/ 
дона
торс
ки 
сред
ства 

Обучен 
4 
персон
ал од 
градин
ки во 
Делчев
о 
(2014) 

Обуч
ен 12 
перс
онал 
од 
гради
нки 
во 
Делч
ево 
до 
2020 

Извештај 
од 
оддржан
и обуки 
 
Програм
ите за 
интеркул
турно 
воспита
ние и 
образов
ание се 
имплеме
нтираат 
во 
градинки
те 
 

1.2.1 Јакнење 
на 
капацитети 
на 
персоналот 
за 
спроведувањ
е на 
програмите 
за 
интеркултурн

1.2.1 Јакнење на 
капацитети на 
персоналот за 
спроведување на 
програмите за 
интеркултурно 
учење 
 

Број на  обуки, 
објави во 
медиуми 
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МТСП, 
НВОи 

2017
-
2020 

Г 27.000 
МКД 

Буџет на 
МОН и 
ЕЛС, 
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и,  
Дона
ции/ 

3 обуки 3  
обуки 
на 
годи
шно 
ниво 

Извеш
тај за 
спров
едени 
обуки 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

о учење во 
општина 
Делчево 

дона
торск
и 
сред
ства 

Излезен 
резултат 1.3: 
Подигната 
свест кај 
родителите  
на децата 
Роми од 
општина 
Делчево за 
важност од 
предучилишн
ото 
образование 
за нивните 
деца 
 

Излезен 
резултат 1.3: 
Подигната свест 
кај родителите 
за важност од 
предучилишнот
о образование 
за нивните деца 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Број на 
родители 
Роми со 
подигната 
свест 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЕЛС во 
партнер
ство со 
МТСП 

2017
-
2020 

Г 51.000 
МКД 

Буџет 
на МОН 
и ЕЛС 
 
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и,  
Дона
ции/ 
дона
торс
ки 
сред
ства 

Подигната 
свест кај 
128 
родители 
Роми за 
важноста 
од 
предучил
ишното 
воспитани 
и 
образован
ие 
(2016) 

Подигна
та свест 
кај 48 
родител
и Роми 
за 
важност
а од 
предучи
лишнот
о 
воспита
ни и 
образов
ание до 
2020 
година 
 
 

Записни
ци од 
средби 
 
Материја
ли од 
кампањи 
 
Извешта
и 
 

1.3.1 
Подигање на 
свеста на 
родителите 
на децата 
Роми од 
општина 

1.3.1 Подигање на 
свеста на 
родителите за 
важноста од 
предучилишно 
интеркултурно 
учење 

Број на 
средби со 
родители, 
објави во 
медиуми 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МТСП, 
НВОи, 
РИЦ  

2017
-
2020 

Г 27.000 Буџет на 
МОН и 
ЕЛС, 
Средств
а од 
европск
ите 

3 
оддржа
ни 
средби 
(2016) 

3 
оддр
жани 
средб
и на 
годи
шно 

Записниц
и од 
средби 
Извешта
и 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Делчево за 
важноста од 
предучилишн
о 
интеркултурн
о учење 

фондов
и,  
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред
ства 

ниво 
до 
2020 

1.3.2. 
Иницијатива  
на клучување 
на родители 
Роми  од 
општина 
Делчево во 
управувачкит
е тела на 
градинките 

1.3.2 Вклучување 
на родители Роми 
во управувачките 
тела на градинките 
 

Број на 
градинки со 
вклучени 
родители во 
советите на 
родители/уч
илипни 
одбори во 
градинките, 
број на зени 
вклучени во 
управните 
тела  

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МТСП, 
НВОи 
РИЦ  

2017
-
2020 

Г 24.000
МКД 

Буџет на 
МОН и 
ЕЛС 
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и,  
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред
ства 
 
 

Нема 
вклучено 
(2015) 

во  
1најмалк
у 1 
градинка 
вклучени 
Роми 
родител
и 

Одлук
и на 
гради
нките 
за 
вклучу
вање 
на 
родит
ели 
Роми 

Исход 2: 
Подобрен 
пристап  

Исход 2: Подобрен 
пристап и 
успешнокомплети

% од 
учениците 

ЕЛС во 
партнер
стсо 

2017
-
2020 

Г 2.029. 
000 
МКД 

Буџет 
на МОН 
и ЕЛС 

 
99% од 

За 5% 
зголеме

Евиде
нција 
на 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
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а 
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ва

 

Та
рг
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и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
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И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

и успешно 
комплетира
ње на 
основното 
образование 
на Ромите 
од општина 
Делчево, 
особено на 
Ромските 
девојчиња 

рање на 
основното 
образование на 
Ромите, особено 
на Ромските 
девојчиња 
 
 
 
 
 
 
 

Роми успешно 
го 
комплетираат 
основното 
образование 
 
 

МОН, 
УОЈЗ , 
Државен 
просвет
ен 
инспекто
рат 

Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и,  
Дона
ции/ 
дона
торс
ки 
сред
ства 

учениците 
Роми од 
Делчево 
успешно 
го 
комплети
раат 
основното 
образован
ие 
 

н 
процент
от на 
ученици 
Роми 
кои 
успешн
о го 
завршув
аат 
основно
то 
образов
ание до 
2018, а 
за 10% 
до 2020 
 
 

основ
ните 
учили
шта 
за 
број 
на 
учени
ци 
кои 
успеш
но 
заврш
уваат 
основ
но 
образ
овани
е 

Излезен 
резултат 2.1 
Подобрена 
законска 
регулатива 
за пристап 
на Ромите 
ученици во 
основното 

Излезен резултат 
2.1. Подобрена 
законска 
регулатива за 
пристап на Ромите 
ученици во 
основното 
образование 
 

Донесен 
Закон и 
подзаконски 
акти за за 
Условни 
парични 
трансфери 
за ученици 
Роми во 

МОН во 
партнер
ство со 
УОЈЗ  и 
МТСП 

2017
-
2020 

Г 1.857.000 
МКД 

Буџет 
на МОН 
Сред
ства 
од 
евро
пски
те 
фон

нема 
донесе
н закон 
и 
позако
нски 
акти 
(2016) 

Доне
сен 
закон 
и 
подз
аконс
ки 
акти 
(2020

Донес
ен 
закон 
или 
подза
конск
и акт 
за 
Услов
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

образование  
 
 
 
 
  

основно 
образовани
е 
 
 
 

дови
, 
Дона
ции/ 
дона
торс
ки 
сред
ства 

) ни 
парич
ни 
транс
фери 
за 
учени
ци 
Роми 
во 
основ
но 
образ
овани
е 

2.1.1 
Воведување 
на локални 
медијатори 
во 
училиштата 
во општината 
за учениците 
Роми 

2.1.1 Воведување 
на локални 
медијатори во 
училиштата за 
учениците Роми 

Број на 
воведени 
медијатори 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 180.000 
МКД 

Буџет на 
МОН 
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
ови, 
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред

Ангажи
рани 0 
образов
ни 
медијат
ор од 
тоа 
колку се 
жени и 
во 2016 

Ангаж
ирани  
1 
образ
овни 
медиј
атори 
во 
2020 
и 
колку 
се 
вклуч
ени 
жени 

Решенија  
за 
ангаж
ира 
ње на 
образ
овни 
медиј
атори 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

ства 
2.1.2 
Спроведувањ
е на 
програма за 
условни 
парични 
трансфери за 
ученици 
Роми во 
основно 
образование 
во општина 
Делчево 

2.1.2 Спроведување 
на програма за 
условни парични 
трансфери за 
ученици Роми во 
основно 
образование  
 

Број на 
ученици Роми 
корисници на 
условни 
парични 
трансфери во 
основното 
образование,бр
ој на објави во 
медиуми  
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 909.000 
МКД 

Буџет на 
МОН 
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
ови, 
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред
ства 

101 
основци 
Роми од 
општин
ата се 
примат
ели на 
условни 
парични 
трансф
ери во 
2016 

101 
ученици 
Роми од 
општина
та во 
основно 
обраозо
вание од 
прв 
развоен 
период 
(од 1 до 
3 
одделен
ие) 
 

Извешта
и на МОН 
 

2.1.3 
Обезбедувањ
е на 
дополнителн
а туторска 
настава за 
учениците 
Роми од 
општина 
Делчево кои 
покажуваат 
послаби 
образовни 

2.1.3 Обезбедување 
на дополнителна 
туторска настава за 
учениците Роми кои 
покажуваат послаби 
образовни 
резултати по 
одредени предмети 
во основното 
образование 

Број на 
ученици  по 
пол кои се 
вклучени во 
туторска 
настава, број 
на објави во 
медиуми  
 
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 108.000 
МКД 

Буџет на 
МОН 
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
ови, 
Дона
ции/ 
дона

25 
ученици 
Роми 
вклучен
и  во 
туторск
а 
настава 
во 2017 

 30 
учени
ци 
Роми 
вклуч
ени  
во 
тутор
ска 
наста
ва во 
2020 

Извешта
и и 
анализи  
за 
прогресо
т на 
образова
нието кај 
ученицит
е 
 
Учили
шна 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

резултати по 
одредени 
предмети во 
основното 
образование 
од Прво до 
Деветто 
Одделение  

торск
и 
сред
ства 

евиде
нција 
на 
учили
штата 

2.1.4 
Отворање на 
Кариерни 
центри за 
кариерно 
насочување 
на учениците 
Роми во 
основното 
образование 
во општина 
Делчево 

2.1.4 Отворање на 
Кариерни центри за 
кариерно 
насочување на 
учениците Роми во 
основното 
образование 

Број на 
отворени 
кариерни 
центри 
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 480. 
000 
МКД  

Буџет на 
МОН 
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
ови, 
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред
ства 

Нема 
кариерни 
центри 

Отворен
и 1 
кариере
н центар  
ОУ 
 

Формира
ни 
тимови 
 
Опремен
и 
простори
и 
 
Извешта
и за 
работата 
на 
кариерни
те центри 
 

2.1.5 
Развивање и 
реализирање 
на програма 
за ре-
интеграција 

2.1.5 Развивање и 
реализирање на 
програма за ре-
интеграција на 
ученици Роми во 
основното 

Број на 
ученици  по 
пол Роми ре-
интегрирани во  
воспитно 
образовниот 

ЕЛС во 
парнерст
во со 
МОН, 
УОЈЗ , 
Биро за 

2017
-
2020 

Г 30.000
МКД 

Буџет на 
МОН 
Сред
ства 
од 
евро

Нема 
реинтегрир
ани 
ученици 

10 
ученици 
роми на 
различн
а 
возраст 

Педаг
ошка 
евиде
нција 
на 
реинт
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

на ученици 
Роми во 
основното 
образование 
во општина 
Делчево 

образование систем; 
 

развој на 
образова
нието  

пскит
е 
фонд
ови, 
Дона
ции/ 
дона
торск
и 
сред
ства 

ре-
интегрир
ани во 
воспитно 
– 
образов
ниот 
процес 
 
 
 
 

егрира
ни 
учени
ци 

2.1.6 
Поддршка за 
дооформува
ње на 
основното 
образование 
на возрасни 
Роми  

5.1.1.Развивање на 
програми според 
клучните 
компетенции за 
докомплетирање на 
основното 
образование по 
усвоената 
Концепција за 
основно 
образование  

Број на 
возрасни Роми 
кои се стекнале 
го дооформиле 
основното 
образование 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН,УОЈ
З,Биро за 
развој на 
образова
ние 
НВОи 

2017
-
2020 

Г 150. 
000 
МКД  

Буџет на 
МОН,Ср
едства 
од ЕУ 
фондов
и,донац
ии/донат
орски 
средств
а 

0 Роми кои 
го 
дооформи
ле 
основното 
образован
ие до 
(2016) 

15 Роми 
на 
различн
а 
возраст 
реинтеги
рани во 
воспитно 
образов
ниот 
процес 
до 2020  

Извеш
тај 
 

Излезен 
резултат 2.2 
Подигната 
свест кај 
родителите 
Роми од 
општина 

Излезен резултат 
2.2 
Подигната свест 
кај родителите за 
важност од 
основното 
образование за 

Број на 
вклучени 
родители 
Роми како 
членови во 
советите на 
основните 

ЕЛС во 
парнерс
тво 
соМОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 162.000 
МКД 

Буџет 
на МОН  
Сред
ства 
од 
евро
пски

Подигната 
свест кај 
92 
родители 
Роми за 
важноста 
од 

Подигна
та свест 
кај 128 
родител
и Роми 
за 
важност

Записни
ци од 
средби 
 
Извешта
и 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Делчево за 
важност од 
основното 
образование 
за нивните 
деца 

нивните деца училишта 
 

те 
фон
дови
, 
Дона
ции/ 
дона
торс
ки 
сред
ства 

основно 
образован
ие (ИПА 
проектот 
Поддршка 
на 
интеграци
јата на 
етничките 
заедници 
во 
образовни
от систем) 

а на 
основно
то 
образов
ание 

2.2.1 
Подигнување 
на свеста кај 
родителите 
Роми од 
општина 
Делчево за 
важноста на 
основното 
образование 

2.2.1 
Подигнување на 
свеста кај 
родителите 
Роми за 
важноста на 
основното 
образование 

Број на 
организиран
и средби 

ЕЛС во 
парнерст
во 
соМОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 162.000 
МКД 

Буџет на 
МОН  
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
овиД
онац
ии/ 
дона
торск
и 
сред
ства 

Организир
ани  нема 
средби 
(2016) 

Организ
ирани 8 
средби 
до 2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Записниц
и од 
средби 
 
Извешта
и 
 

Излезен Излезен резултат Формиран ЕЛС во 2017 Г 34.000 МКД Буџет Нема Форм Записни
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

резултат 2.4:  
Развивање на 
нови форми на 
соработка 
помеѓу 
националните, 
локалните 
институции, 
невладиниот 
сектор  и 
заедницата во 
општина 
Делчево за 
поддршка на 
образованието  
 

2.4:  Развивање на 
нови форми на 
соработка помеѓу 
националните, 
локалните 
институции, 
невладиниот 
сектор  и 
заедницата за 
поддршка на 
образованието  
 
 
 
 

локален совет 
за соработка 
во општината 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

партнерств
о со МОН и 
УОЈЗ  
 

-
2020 

на МОН, 
општин
ата,  
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 
 

локале
н совет 
(2016) 

иран 
лока
лен 
совет 
(2018
) 

ци од 
средби 
 

2.4.1 
Организирањ
е на средби 
со 
релeвантни 
институции 
на локално 
ниво во 
општина 
Делчево за 
формирање 
на локални 
совети за 
соработка 

2.4.1 
Организирање 
на средби со 
релeвантни 
институции на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 
за соработка 

Број на средби, 
број на објави 
во медиуми  
 

ЕЛС во 
партнерство 
со МОН и 
УОЈЗ  
 

2017
-
2020 

Г 34.000 
МКД 

Буџет на 
МОН, 
општина
та,  
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донации
/ 
донатор
ски 
средств

0 
средби 

Најма
лку 2 
средб
и 
годи
шно 

Записниц
и од 
средби 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

а 
 

Излезен 
резултат 2.5:  
Примена на 
програми за 
превенција и 
заштита од 
дискриминац
ија во 
основните 
училишта во 
општина 
Делчево 

Излезен 
резултат 2.5:  
Изготвени 
програми за 
превенција и 
заштита од 
дискриминација 
и сегрегација во 
основните 
училишта 
 
 

Програма за 
превенција и 
заштита од 
дискриминаци
ја и 
сегрегација во 
училиштата 
 
 
 
 

ЕЛС во 
партнер
ство со 
МОН, 
УОЈЗ, 
Биро за 
развој 
на 
образов
анието  

2017
-
2020 

Г 172.000 
МКД 

Буџет 
на МОН, 
општин
ата,  
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 
 

Нема 
развие
на и 
примен
ата 
програ
ма 
(2016) 

разв
иена 
и 
прим
енета 
прогр
ама 
(2020
) 

Изве
штај 
на 
МОН 
и/или 
на 
оппти
ната 

2.5.1 
Подигнување 
на свеста кај 
родителите 
Роми од 
општина 
Делчево за 
механизмите 
за заштита 
од 
дискриминац
ија во 

2.5.3 
Подигнување на 
свеста кај 
родителите Роми 
за механизмите 
за заштита од 
дискриминација 
во образованието 

Број на лица 
по пол со 
подигната 
свест  
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН, 
УОЈЗ 

2017
-
2020 

Г 162.000 
МКД 

Буџет на 
МОН  и 
ЕЛС 
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и,  
Дона
ции/ 

0 лица Над 
50 
лица 
годи
шно 
(2017
-
2020) 

Записниц
и од 
средби 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

образованиет
о 

дона
торск
и 
сред
ства 

2.5.2  
Организирањ
е на избор на 
јадобри 
ученици 
Роми во 
основното 
образование 
поделени во 
групи од 1-5 
одделение и 
од 6-9 
одделение  

2.4.1. 
Организрање на 
средби со 
релевантни 
институции на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 
за соработка  

Број на 
организиран
и избори  

ЕЛС во 
партнест
во со 
двете 
основни 
училишта
,МОН и 
УОЈЗ 

2017
- 
2020 

Г 10.000МКД ЕЛС, Има 
организ
ирано 
избори 
од 
страна 
на 
НВОи 
до 2016 
година 

2 
учени
ка 
Роми 
на 
годи
шно 
ниво 
(2017
-
2020) 

Извештај 
,Одлуки 
 

Исход 3: 
Подобрен 
пристап и 
успешнокомпл
етирање на 
средното 
образование на 
Ромите од 
општина 
Делчево, 
особено на 
Ромските 
девојчиња 

Исход 3: Подобрен 
пристап и 
успешнокомплети
рање на средното 
образование на 
Ромите, особено 
на Ромските 
девојчиња 
 
 
 
 
 

Број на 
ученици Роми 
кои завршиле 
средно 
образование 
дисегрегирани 
по пол и по 
година, во 
споредба со 
претходната 
година 
 
 

МОН во 
партнер
ство со 
УОЈЗ 

2017
-
2020 

Г 1.495. 
000 
МКД 

Буџет 
на МОН  
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств

14 од 
учениците 
Роми во 3 
и 4 година 
успешно 
го 
комплети
раат 
средното 
образован
ие 

За 1% 
зголеме
н бројот 
на 
ученици 
Роми 
кои 
успешн
о го 
комплет
ираат 

Изве
штаи 
на 
МОН 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

   
 
 

а 
 
 
 
 

(2015) среднот
о 
образов
ание,  

Излезен 
резултат 
3.1.Зголемен 
упис на 
Роми во 
средно 
училиште во 
Делчево 

Излезен 
резултат  
3.1.Зголемен 
упис на Роми 
во средно 
училиште  

Број на 
запишани 
ученици Роми 
во прва 
година во 
средно 
образование 
во Делчево по 
пол   

ЕЛС во 
партнер
ство со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 250.000 
МКД 

Буџет 
на МОН 
, 
општин
ата, 
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

14 од 
учениците 
Роми во 3 
и 4 година 
успешно 
го 
комплети
раат 
средното 
образован
ие 
(2015) 

За 10% 
зголеме
н бројот 
на 
ученици 
Роми 
кои се 
запишув
аат во 
СОУ во 
Делчево  

Извешта
и од СОУ  
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

3.1.1 
Обезбедувањ
е на 
Стипедндии 
за ученици 
Роми од 
Делчево во 
средното 
образование  

3.1.1 
Стипендирање 
на 
средношколци 
Роми 

Број на 
доделени 
стипендии 

МОН во 
партнерс
тво со 
УОЈЗ и 
ЕЛС 

2017
-
2020 

Г 250.000 
МКД 

Буџе
т на 
МОН 
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донации
/  

Има 
доделени 
стипендид
о  
(2016) 

Доделен 
10 
стипенд
ии до 
2020 
година  

Доделен
и 
решенија 

Излезен 
резултат 3.2. 
Воведени 
нови форми 
на 
соработка 
помеѓу 
локалните 
институциин
евладиниот 
сектор и 
ромската 
заедница во 
општина 
Делчево 

Излезен 
резултат 3.3: 
Воведени нови 
форми на 
соработка 
помеѓу 
локалните 
институции, 
невладиниот 
сектор и 
ромската 
заедница 

Формиран 
локален совет 

ЕЛС во 
партнер
ство со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 1.245. 
000 
МКД 

Буџет 
на МОН 
, 
општин
ата, 
Средст
ва од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

Нема 
формиран 
локален 
совет 
(2016) 

Формир
ан 
локален 
совет 
(2018) 

Решениј
а за 
формир
ање на 
локални 
совети 
 
Запис
ници 
од 
средб
и 

3.1.1. 3.3.1 Број на ЕЛС во 2017 Г 30.000 Буџет на 0 Најма Запис
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Спроведувањ
е на средби 
на локално 
ниво за 
формирање 
на локален 
совет во 
општина 
Делчево 

Спроведување 
на средби на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 

средби партнерс
тво со 
МОН и 
УОЈЗ   

-
2020 

МКД МОН , 
општина
та, 
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донации
/ 
донатор
ски 
средств
а 

средби 
(2016) 

лку 2 
средб
и 
годи
шно 

ници 
од 
средб
и 

3.1.2 Поддршка 
на организација 
на работилници 
со наставен 
кадар и стручни 
служби за 
инклузија на 
децата Роми-
меѓуетничка 
интеграција 

3.3.1 
Спроведување 
на средби на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 

Број на 
работилниц
и 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН и 
УОЈЗ   

2017
-
2020 

Г 25.000 
МКД 

Буџет на 
МОН 
општина
та, 
Сред
ства 
од 
евро
пскит
е 
фонд
овиД
онац
ии/ 

0 
работил
ници 
(2016) 

Најма
лку 4 
работ
илниц
и до 
2020 

Извешта
и 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

дона
торск
и 
сред
ства 

3.1.3 
Организирање 
на Избор на 
најдобар ученик 
Ром во средно 
образование 

3.3.1 
Спроведување 
на средби на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 

Број на 
спроведени 
избори 

ЕЛС, во 
партнерс
тво со 
МОН, 
МТСП 

2017
-
2020 

Г 15.000 
МКД 

општ
ина, 
МОН, 
МТС
П, 
дона
тори 

Нема 
избор 
(2016) 

Еден 
избор 
годи
шно 
до 
2020 

Решение 
за избор 
на 
најдобар 
ученик 

3.1.3 Поддршка 
на организација 
ан работилници 
за борба против 
појавата на 
дискриминација 
помеѓу 
учениците 

3.3.1 
Спроведување 
на средби на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 

Број на 
одржани 
работилниц
и 

ЕЛС, во 
партнерс
тво со 
МОН, 
МТСП, 
НВО 

2017
-
2020 

Г 25.000 
МКД 

МОН 
, 
општ
ината
, 
Средств
а од 
европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

Нема 
организ
ирани 
работил
ници 
(2016) 

2 
работ
илниц 
на 
годи
шно 
ниво 
до 
2020 
годин
а 

Извешта
и 

3.1.4 
Организирањ

3.3.1 
Спроведување 

Број на 
организиран

ЕЛС, во 
партнерс

2017
-

Г 600.000 
МКД 

Средств
а од 

Нема 
организ

Најма
лку 1 

Извеш
таи 
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Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број 
и име) 

Врска со НАП9 
 
 

Индикатори Надлежн
и 
институц
ии 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а10

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

е на летен 
камп и 
препознавањ
е на деца и 
млади 
талентирани 
музичари  

на средби на 
локално ниво за 
формирање на 
локални совети 

и летни 
кампови и 
број на деца 

тво со 
МОН, 
МТСП, 
НВО 

2020 европск
ите 
фондов
и, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

иран 
камп 
(2016) 

камп 
годи
шно 
за 30 
деца 
(2017
-
2020) 

3.1.5 
Поддршка за 
дооформува
ње на средно 
образование 
на возрасни 
Роми  

5.1.1.Развивање на 
програми според 
клучните 
компетенции за 
докомплетирање на 
средното 
образование по 
усвоената 
Концепција за 
основно 
образование  

Број на 
возрасни Роми 
кои се стекнале 
го дооформиле 
средно 
образование 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МОН,УОЈ
З,Биро за 
развој на 
образова
ние 
НВОи 

2017
-
2020 

Г 550. 
000 
МКД  

Буџет на 
МОН,Ср
едства 
од ЕУ 
фондов
и,донац
ии/донат
орски 
средств
а 

Вкупно 56 
Роми од 
кои 46 
лица 
гимназиско 
образован
ие и 13 
лица 
текстилно 
образован
ие 
(2016) 

15 Роми 
на 
различн
а 
возраст 
реинтеги
рани во 
воспитно 
образов
ниот 
процес 
до 2020  

Извеш
тај 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Local Integration of Refugees, Internally Displaced Persons and Minority Groups 
 

57 
 

ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА ЗДРАВСТВО 2017-2020 

Исход/излез
ен 
резултат/акт
ивност 
(реден број и 
име) 

Врска со 
НАП11 
 
 

Индикатори Надле
жни 
инсти
туции 

В
ре

м
ен

ск
и 

ро
к 

за
 

им
пл

ем
ен

та
ци

ја
 (о

д-
до

) 

П
ер

ио
д 

на
 п

ро
це

нк
а12

 

Буџет 

П
ој

до
вн

а 
ос

но
ва

 

Та
рг

ет
и 

(п
о 

го
ди

на
) 

С
ре

дс
тв

а 
за

 в
ер

иф
ик

ац
иј

а 

П
ро

це
нк

а 
на

 
тр

ош
оц

ит
е 

И
зв

ор
и 

на
 

ф
ин

ан
си

ра
њ

е 

Исход  1: 
Подобрен 
пристап за 
Ромите од 
општина 
Делчево до 
интегрирани, 
квалитетни, 
превентивни 
и куративни 
здравствени 
услуги 

Исход  1: 
Подобрен 
пристап за 
Ромите до 
интегрирани, 
квалитетни, 
превентивни и 
куративни 
здравствени 
услуги 

Бројот на 
Роми од 
општината кои 
имаат пристап 
до 
здравствените 
услуги  

Мини
стерс
тво за 
здрав
ство, 
ЕЛС 

2017
-
2020 

Г 430. 
200 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравс
тво, 
Донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

 
Нема 
информ
ации 

70% од 
информи
раното и 
упатено 
ромско 
населени
е од кои 
30%  го 
остварув
а првото 
на 
здравств
ено 
осигурува
ње до 
2018, а 
90% до 
2020 
година 

Извешти 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 

Излезен 
резултат 1.1: 
Да се 
зголеми 
видот и 

Излезен 
резултат 1.1: 
Да се зголеми 
видот и обемот 
на 

Зголемен 
бројот и видот 
на 
здравствени 
услуги 

Мини
стерс
тво за 
здрав
ство, 

2017
-
2020 

Г 52.000МКД Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 

 
 
Нема 
информ
ации 

Зголемен 
бројот и 
видот на 
здравств
ени 

Извешти 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 

                                                 
11 Соодвет(е)н(а) исход/излезен резултат/активност во Националниот акционен план за здравство или во Националниот акционен план за зајакнување на 
положвата на жената Ромка во општеството (реден број од НАП) 
12 М – месечно/К – квартално/П – полугодишно/Г – годишно 
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обемот на 
здравствени
те услуги во 
ромските 
заедници во 
општина 
Делчево 

здравствените 
услуги во 
ромските 
заедници 

искористени 
од ромската 
популација во 
општината 

ЕЛС здравс
тво, 
Донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

услуги 
искорист
ени од 
ромската 
популациј
а за 10% 
до 2018 а 
за 25% до 
2020 

1.1.1 
Зголемување 
на бројот на 
корисници на 
правата од 
здравственот
о 
осигурување 
преку 
информирањ
е на ромското 
население од 
општината од 
страна на 
Ромски 
информативн
и центри, 
Ромски 
здравствени 
медијатори, 
патронажните 
служби  и 
НВО 

1.1.1 
Зголемување 
на бројот на 
корисници на 
правата од 
здравственот
о 
осигурување 
преку 
информирањ
е на ромското 
население од 
страна на 
Ромски 
информативн
и центри, 
Ромски 
здравствени 
медијатори, 
патронажните 
служби 

Број на нови 
корисници, број 
на објави во 
медиуми  
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МЗ,  
ФЗО,  
МТСП, 
граѓански 
здружени
ја / 
невладин
и 
организа
ции 

2017-
2020 

Г 52.200МКД Буџет 
на ЕЛС, 
МЗ, 
Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

Нема 
информа
ции 

70% од 
информир
аното и 
упатено 
ромско 
население 
од кои 
30%  го 
остварува 
првото на 
здравстве
но 
осигурува
ње до 
2018, а 
90% до 
2020 

Извешти 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 

Излезен 
резултат 1.2: 
Јакнење на 
стручните 
капацитети 
на ромските 
здравствени 
медијатори и 
други 
стручни 
лица кои 
работат со 
Роми од 
општината 

Излезен 
резултат 1.2: 
Јакнење на 
стручните 
капацитети на 
ромските 
здравствени 
медијатори и 
други стручни 
лица кои 
работат со 
Роми 

Број на 
ромски 
здравствени 
медијатори  и 
други стручни 
лица кои 
поминале 
обуки за 
јакнење на 
стручните 
капацитети 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МЗ,   
граѓанск
и 
здружен
ија / 
невлади
ни 
организа
ции 

2017-
2020 

Г 378. 
200 
МКД  

Буџет 
на ЕЛС, 
МЗ, 
Донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

 14 
ромски 
здравств
ени 
медијато
ри  
поминал
е обуки 
(2015) 

Вкупно 30 
ромски 
здравств
ени 
медијатор
и  
поминале 
обуки до 
2020 

Извешти 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 
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1.2.1  Развој 
на мешани 
мобилни 
теренски 
тимови во 
општината 
составени од 
претставник 
од Ромски 
информативе
н центар, 
адвокат, 
лекар, 
социјален 
работник и 
ромски 
здравствен 
медијатор за 
превенција и 
доближување 
на ромската 
заедница до 
примарната 
здравствена 
заштита 

1.2.3. Развој 
на мешани 
мобилни 
теренски 
тимови 
составени од 
претставник 
од Ромски 
информативе
н центар, 
адвокат, 
лекар, 
социјален 
работник и 
ромски 
здравствен 
медијатор за 
превенција и 
доближување 
на ромската 
заедница до 
примарната 
здравствена 
заштита 

формиран 
мешан 
мобилен тим, 
број на објави 
во медиуми  
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МТСП, 
МЗ, ЈЗУ 

2017-
2020 

Г 378.200 
МКД 

Донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

Нема 
форм
иран 
тим 
(2015) 

Форми
ран тим 
(2020) 

Извештаи 
на 
институци
и и/или 
организац
ии 

Исход 2: 
Намалени 
ризици и 
превенирани 
болести 
поврзани со 
смртност кај 
деца Роми 
(0-6 год.) од 
општина 
Делчево 

Исход 2: 
Намалени 
ризици и 
превенирани 
болести 
поврзани со 
смртност кај 
деца Роми (0-6 
год.) 

Стапка на 
смртноста кај 
деца Роми (0-6 
год.) во 
општиа 
Делчево 

ЕЛС во 
партнест
во со 
МЗ, 
Институт 
за јавно 
здравје 
на 
Републи
ка 
Македон
ија, 
Завод за 
здравств
ена 
заштита 
на мајки 
и деца, 
ЈЗУ, 
граѓанск
и 

2018-
2020 

Г 952. 
200 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравс
тво, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

Смртнос
та на 
доенчињ
ата меѓу 
Ромите е 
17,4/1.00
0 (2013)  
(РМ 
10,2/1.00
0, 2013) 
 
Смртнос
т кај 
децата 
Роми до 
5 год. 
(14/1.000)  
(РМ 
11,3/1.00
0, 2013) 
(Изво

Намал
ување 
на 
стапка
та на 
смртно
ст кај 
доенчи
ња 
Роми 
за 1,5% 
во 
2018 и 
3% во  
2020 
во 
според
ба со 
2013 
година 

Официја
лни 
статисти
ки на РМ, 
извешта
и на НВО 
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здружен
ија / 
невлади
ни 
организа
ции,  

р:Држ
авен 
завод 
за 
стати
стика 
на 
РМ, 
2014) 

Излезен 
резултат 2.1.: 
Намалување 
на појавата 
на заразни и 
незаразни 
болести кај 
деца Роми 
до 6 години 
во општина 
Делчево 

Излезен 
резултат 2.1: 
Намалување на 
појавата на 
заразни и 
незаразни 
болести кај 
деца Роми до 6 
год. 

Процент на 
деца Роми под 
5 год. 
заболени од 
заразни и 
незаразни 
болести 
 
Процент на 
деца Роми под 
5 год.  со 
помала 
телесна 
тежина 
 
Процент на 
деца Роми под 
5 год.  со 
забавен раст  
 
Процент на 
родители 
Роми мајки 
кои ги 
препознаваат 
знаците на 
пневмонија 
 
Процент на 
редовно 
вакцинирани 
деца Роми до 
6 год. според 
календарот за 
имунизација 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
Министе
рство за 
здравств
о, 
граѓанск
и 
здружен
ија/ 
невлади
ни 
организа
ции 

2018-
2020 

Г 334. 
000 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравс
тво, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

5 %  од 
децата 
под 5 
год. се 
со 
помала 
телесна 
тежина 
 
17%  од 
децата 
под 5 
год. се 
со 
забавен 
раст 
 
4% од 
мајките/ 
старател
ите ги 
разбира
ат двата 
знака на 
пневмон
ија 
 
63-100% 
во 
зависно
ст од 
видот на 
вакцинат
а за деца 
до 6 год. 
во 2011 
(Извор: 

5% од 
деца 
Роми под 
5 години 
со 
дијареа 
во 2020 
година 
 
13%  од 
деца под 
5 год. се 
со 
забавен 
раст во 
2020 
 
60% од 
мајките ги 
разбираа
т знаците 
на 
пневмони
ја во 2020 
 
Зголем
ување 
на 
опсего
т на 
имуниз
ација 
според 
календ
арот за 
5%  во 
2020 

Извештај 
МИКС на 
УНИЦЕФ, 
МЗ, НВО 
извептаи 
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УНИЦЕФ
, МИЦС, 
2011) 
 

во 
однос 
на 2011 
год. 

2.1.1 
Информирањ
е од страна 
на ромските 
здравствени 
медијатори за 
имунизација 
на деца Роми 
во општина 
Делчево 

2.1.1 
Информирањ
е од страна 
на ромските 
здравствени 
медијатори за 
имунизација 
на деца Роми 

Процент на 
имунизирани 
деца Роми до 1 
год. со сите 
потребни 
вакцини,број на 
имунизирани 
деца по пол, 
број на објави 
во медиуми  
 
 
 
 
 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
Министер
ство за 
здравств
о, 
граѓански 
здружени
ја/ 
невладин
и 
организа
ции 

2018-
2020 

Г 334. 
000 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравст
во, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

63% од 
сите 
деца  до 
1 год. се 
вакцинир
ани со 
сите 
потребни 
вакцини  
(Извор: 
УНИЦЕФ, 
МИЦС, 
2011) 
 

Зголемува
ње на 
опсегот на 
имунизаци
ја според 
календаро
т за 3% на 
годишно 
ниво  
 

Извештај 
МИКС, 
Извештаи 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 

Излезен 
резултат 2.2: 
Подобрено 
планирање 
на 
семејството 
и 
репродуктив
но здравје, 
особено кај 
младите 
жени Ромки, 
и развиени и 
имплементи
рани мерки 
за заштита 
на здравјето 
на жените и 
децата во 
општина 
Делчево 

Излезен 
резултат 2.2: 
Подобрено 
планирање на 
семејството и 
репродуктивно 
здравје, 
особено кај 
младите жени 
Ромки, и 
развиени и 
имплементиран
и мерки за 
заштита на 
здравјето на 
жените и децата 

Број на Ромки 
од општина 
Делчево кои 
добиле 
услугите за 
семејно 
планирање 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
Министе
рство за 
здравств
о, 
граѓанск
и 
здружен
ија/ 
невлади
ни 
организа
ции 

2017-
2020 

Г 120. 
000 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравс
тво, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

Услуг
ите за 
семеј
но 
плани
рање 
ги 
добил
е 42  
жени 
Ромки 
од 
општ
ината 

Зголем
ување 
на 
бројот 
на 
Ромки 
кои ги 
добил
е 
услуги
те за 
семејн
о 
планир
ање за 
25% до 
2018 и 
за 50% 
до 
2020 

Извешта
и на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 

2.2.1 
Подготовка и 
спроведувањ
е на 

2.2.1 
Подготовка и 
спроведувањ
е на 

Број на мажи и 
жени Роми 
опфатени со 
едукативните 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МЗ, 

2018-
2020 

Г 120. 
000 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 

/ 
 

Спроведе
ни  5 
работилни
ци до 2020 

Извештаи 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 
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едукативни 
работилници 
во општината 
за жени и 
мажи Роми за 
сексуално и 
репродуктивн
о здравје и 
семејно 
планирање 

едукативни 
работилници 
за жени и 
мажи Роми за 
сексуално и 
репродуктивн
о здравје и 
семејно 
планирање 

работилници, 
број на објави 
во медиуми  
 

Завод за 
здравств
ена 
заштита 
на мајки 
и деца, 
ЈЗУ 
Институт 
за јавно 
здравје 
на 
Републик
а 
Македон
ија, 
Центри 
за јавно 
здравје, 
граѓански 
здружени
ја/ 
невладин
и 
организа
ции 

за 
здравст
во, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

 
Едуцирани  
најмалку 
100 Роми 
(мажи и 
жени) до 
2020 

Излезен 
резултат 2.3: 
Намалување 
на 
морбидитето
т и 
морталитето
т од 
хронични 
незаразни 
заболувања 
и зависности 
помеѓу 
ромското 
население 
во општина 
Делчево 

Излезен 
резултат 2.3: 
Намалување на 
морбидитетот и 
морталитетот 
од хронични 
незаразни 
заболувања и 
зависности 
помеѓу 
ромското 
население 

Стапка на 
морбидитет и 
морталитет од 
хронични 
незаразни 
заболувања и 
зависности 
помеѓу 
ромското 
население 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МЗ, 
Институт 
за јавно 
здравје 
на 
Републи
ка 
Македон
ија, 
граѓанск
и 
здружен
ија/ 
невлади
ни 
организа
ции 

2018-
2020 

Г 498. 
200 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравс
тво, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донато
рски 
средст
ва 

38,3% од 
жени 
Ромки и 
28,6% од 
мажи 
Роми 
имаат 
хроничн
и 
незаразн
и 
заболув
ања 
Гастрои
нтестина
лни 
хроничн
и 
болести 
49,2% кај 
Роми 

Намалува
ње на 
појавата 
на 
хронични 
незаразни 
заболува
ња за 10% 
до 2018 и 
за 20% кај 
двата 
пола до 
2020 во 
споредба 
со 2013 
 
Намал
ување 
на 
појава
та на 

Извешта
и на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 
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(30,5% 
други 
етнички 
групи во 
2013) 
(Изво
р:“Зд
равје 
на 
Ромит
е од 
родов 
аспек
т” 
НВО 
ЕСЕ,2
014)  

гастро
интест
инални 
болест
и за 
10% до 
2018 и 
за 20% 
во 
2020 
во 
однос 
на 2013 

2.3.1 Подготовка 
и спроведување 
на едукативни 
работилници за 
ромското 
население од 
општината за 
превенција од 
хронични 
незаразни 
заболувања 

2.3.1 Подготовка 
и спроведување 
на едукативни 
работилници за 
ромското 
население за 
превенција од 
хронични 
незаразни 
заболувања 

Број на 
спроведени 
работилници 
 
Број на Роми 
по пол 
опфатени со 
едукативните 
работилници 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МЗ,  
Институт 
за јавно 
здравје 
на 
Републик
а 
Македон
ија, 
Центри 
за јавно 
здравје, 
граѓански 
здружени
ја/ 
невладин
и 
организа
ции 

2018-
2020 

Г 120. 
000 
МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравст
во, 
ЕЛС, 
донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

/ Спроведе
ни 
најмалку 5 
работилни
ци 
 
Едуцирани 
најмалку 
100 Роми 
до 2020 

Извештаи 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 

2.3.2 
Спроведување 
на теренски 
активности за 
превентивни 
прегледи  во 
општината, 

2.3.2 
Спроведување 
на теренски 
активности за 
превентивни 
прегледи во 
ромски населби, 

Број на Роми 
по пол 
опфатени со 
превентивни 
прегледи, број 
на објави во 

ЕЛС во 
партнерс
тво со 
МЗ, 
Институт 
за јавно 
здравје 

2018-
2020 

Г 378 
200 МКД 

Буџет 
на 
Минист
ерство 
за 
здравст
во, 

/ Најмалку 
100 Роми 
над 25 
годишна 
возраст 
опфатени 
со 

Извештаи 
на МЗ, 
ЕЛС, 
НВО 
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според 
Програмата за 
здравје за сите 

според 
Програмата за 
здравје за сите 

медиуми  
 
 
 

на 
Републик
а 
Македон
ија, 
Здравств
ени 
домови 

ЕЛС, 
донаци
и/ 
донатор
ски 
средств
а 

превентив
ните 
прегледи 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 


